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  رياضيرياضي  يازدهميازدهمسال سال 
  9977  ارديبهشتارديبهشت  2121

   دقيقه 165: آزمون گويي به مدت پاسخ
    سؤال 170: گويي جهت پاسخ تعداد كل سؤالات

  سؤال تعداد  نام درس  عنوان
 شمارة
  سؤال

صفحه  شمارة
  )سؤال دفترچة(

 پيشنهادي وقت
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  15  4-5  21-40 20  )2(زبان قرآن  عربي

  )2( دين و زندگي
  41-50 10 طراحي
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  51-60 10  )شاهد( گواه
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  30  10- 11  81-100  20   )1(حسابان 
  10  12- 13  101-110  10  ) 2(هندسه 

  10  14  111-120  10  آمار و احتمال 

   )2(فيزيك 
  121-130 10  طراحي

18 -15  25  
  131-140 10  )شاهد( گواه

  20  19- 22  141-160  20   )2(شيمي 
  10  23  161-170 10 شناسيزمين

  ــــ  24  ــــ ــــ نظم حوزه 
  165  24  1-170 170 جمع كل 

   
   گروه آزمون      

  )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم
   021-6463 : :تلفن  923پلاك  –سطين بين صبا و فل –خيابان انقلاب : دفتر مركزي 

@ :آموزان يازدهم رياضي كانالي مخصوص دانش kanoonir _11r  
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   2: ةصفح  عمومي يازدهمسال   97 ارديبهشت 21 آزمون -)7(پروژة 
 

  
 

 در كدام گزينه صحيح آمده است؟» تكفلّ، عصيان، شعف، مناصحت«معناي واژگان  - 1

  كردن نصيحتشاد، دار شدن، گناه و معصيت،  عهده )1
  شده ، نصيحتهيجان، گناه، مكلفّ شدن )2
  اني، اندرز دادندار شدن، نافرماني، شادم عهده )3
  ، معصيت، خوش، اندرزمكلفّ شدن) 4

 .معناي همة واژگان صحيح آمده است …گزينة  جز ها به در همة گزينه - 2

  )سپاه فرماندة: سپهبد(، )خشمگين: دژم( )2  )مانند اژدها: اژدهافش(، )هاي آسمان كرانه: آفاق( )1
  )در خطر افكندن: مخاطره(، )عاجز گشتن: شدن بور() 4    )تندرواسب  :نوند(، )شفاعت: پايمردي( )3

 رد؟املايي وجود دا غلطدر كدام ابيات  - 3

  اي بچكاني هزار بحر بجوشد چو قطره/ چو در قضا تو بتازي ز بحر گرد برآري ) الف
  تخته تخته گشته در درياي وهم/ صد هزاران كشتي با هول و سهم ) ب
  اسرافيل تو گفتي آن كه دميدند صور/ غريو و هلهله ز انبوه مرد و زن برخاست ) ج
  نما را تعمل كند اين صورت انگشتچون / سرانگشت تحير بگزد عقل به دندان ) د
  ج، د) 4  الف، ب )3  ج، ب )2  الف، د )1

 يابيد؟ املايي مي غلطدر كدام گزينه  - 4

  ، طلاّب حوزه، مات و مبهوتمنش خبيث مظهر )2  ، مفرّح ذات، حياط محقّرها غلتيدن صخره )1
  دم، لايق و فايق شاخ و هياهوي خاك، غول بي) 4  بساط قلدري، موهبتي الهي، صلاح دفع حوادث )3

 .صحيح است …بيت گزينة  جز ابيات به همة آراية مقابل - 5

  )آميزي حس(كس از درون شيشه نبويد گلاب را / بشكن دلم كه رايحة درد بشنوي ) 1
  )تشبيه(كه روشني نپذيرد از آفتاب، هوا / ز آه و گرية من شد جهان چنان تاريك ) 2
  )تلميح(من هم از روي صفا كار پدر خواهم كرد / گندم خال وي از جنتّ او خواهم چيد ) 3
  )ايهام(زان روي جهاني به جمالش نگران است / ماه از اثر مهر رخت يافت نشاني ) 4

 هاي كدام گزينه به كار رفته است؟ آرايه» حيا كرد روي لطيف تو پيداست كه از/ چكد از ابر  باران همه بر جاي عرق مي«در بيت  - 6

  استعاره، تشخيص، تضاد) 4  ، تشبيه، حسن تعليلجناس )3  آميزي نظير، حس تناقض، مراعات )2  استعارهنظير،  حسن تعليل، مراعات )1
 است؟ متفاوتبيت با بقيه موجود در كدام » مجاز«مفهوم  - 7

  ز آتش برونكي آيد  كه تا او/ ديدگان پر ز خون  يكي دشت با )2  جهان را سراسر سوي داد خواند/ خروشيد و فرياد خواند همي بر )1
  همي گرد رزم اندر آمد به ابر/ بشد تيز رهام با خود و گبر ) 4  كه كم ديده باشد زمين و زمان/ نهادند آوردگاهي چنان  )3

 است؟ نادرستپديدآورندة كدام اثر،  - 8

  باذل مشهدي: حملة حيدري )2    مجد خوافي: روضة خلد )1
  نادر ابراهيمي: ه ديدارس) 4  گوته ولفگانگ يوهان: ماه نو و مرغان آواره )3

 آمده است؟ نادرستفرآيند واجي در كدام گزينه  - 9

  )ابدال: (دانم، راهي را بلد نبودم نمي )2  )ادغام: (او زودتر از ما از تپه فرار كرده بود )1
  )ابدال: (خود جا داد گودالي كه درست كرده بوديم، به سختي دو نفر را در) 4  )افزايش: (شما هم فرار كرديد: اي ديگر پرسيد لحظه )3
 .كاملاً درست است …بيت گزينة  جز شده در همة ابيات به هاي مشخص نقش واژه -10

  )قيد(گران داري  رو كاين بار مي سبكنهار ز/ ها  سم گسلد مويت از كشمكش دلتر) 1
  )صفت(ها  دارد كه بربنديد محمل جرس فرياد مي/ چه امن عيش چون هر دم  جانانمرا در منزل ) 2
  )مسند(د و دفع بلا كند ايزد گنه ببخش/ كند  روافروش حاجت رندان  گر مي )3
  )نهاد(الهي  حكمتدر فكرت تو پنهان صد / اي در رخ تو پيدا انوار پادشاهي ) 4

  2فارسي
  سال دوم مباحث نيم

  153تا  85 هاي صفحه
  2نگارش 
  سال دوم مباحث نيم

  123تا  72 هاي صفحه

دقيقه 15 )2( و نگارشفارسي
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   3: ةصفح  عموميسال يازدهم   97ارديبهشت  21 آزمون -)7(پروژة  
 
 

 .جا شده است صل جابهضمير متّ …بيت گزينة  جز ابيات به در همة -11

  پاك  دلمونس د بادعاي اهل دلت / ده حافظ خوش از جهان رفتي به راه ميك) 1
  كش نيلوفر ميان آب است/ گر برگذري شبي به باغي  )2
  باك كن ز هولم در آن روز بي/ به حشرم بده نامه در دست راست  )3
  دهند ام از راز مي زان در سخن نصيبه/ وصل است رشتة سخنم با جهان راز ) 4
 است؟ نرفتهبه كار  ندر كدام گزينه وابستة پيشي -12

  .قدر چند تصحيح ارزشمند دارد اين معلم گران )2  .ي، استاد ادبيات در مشهد به دنيا آمدغلامحسين يوسف )1
  .به خاك سپرده شد) ع(در جوار امام رضا  او) 4  .به جهان هديه كرده است را وي، بهترين آثار ادبي )3
به ترتيب چند تركيب وصفي و » .گردد ين و شورانگيز ميغزل مولوي، سيل خروشانِ روح خالصش است كه در گذرگاه احساس با زبانِ شعر، شير«عبارت  -13

 چند تركيب اضافي دارد؟

  سه - چهار) 4  چهار - چهار )3  پنج - دو )2  چهار - دو )1
 .شود يافت مي» ابدال«فرايند واجي  …بيت گزينة  جز در همة ابيات به -14

  ر راخزاني هست عنب كه در خامي بهار بي/ ها ندانستم  تلاش پختگي كردم ز خامي) 1
  از نو آدمي عالمي ديگر ببايد ساخت و/ آيد به دست  آدمي در عالم خاكي نمي )2
  ساية تو بلبل باغ جهان شدم در/ كه من  ان بر دولت بخوراي گلبن جو )3
  سختي اين آسيا حيرتي دارم ز دندان/ دل شكستن تيزتر دندان او  شود از مي) 4
 ؟نداردبا كدام گزينه تناسب » ردهاوست كه خوان عدل بر همگان گست«مفهوم شعر  -15

  دست و پايند و زور بي چندگر و/ مهيا كن روزي مار و مور  )2  بر اين خوان يغما چه دشمن چه دوست/ اديم زمين سفرة عام اوست  )1
  باشد بخشنده خداي چنين/ ق رسد هر كس آسان از او به رز) 4  آدم و مرغ و مور و مگس بني/ چيز و كس  پرستار امرش همه )3
 رايندة آن كيست؟سو است ر وطن كدام گزينه در شع» تن ز جان، رسم مردانگي استگذش/ دفاع از وطن، كيش فرزانگي است «بيت بعد از  -16

  )نظام وفا(به يزدان، كه بدتر ز اهريمن است / كسي كز بدي، دشمن ميهن است  )1
  )رهي معيري(به چشمان من كيميا خاك توست / عزتّ درافلاك توست مرا اوج ) 2
  )نظام وفا(ز نيروي شيران بود گوهرم / م آور منم پور ايران و نام )3
  )رهي معيري(كه با او چنين است پيمان من / كنم جان خود را فداي وطن ) 4
 ؟نيستمفهوم كدام بيت با ساير ابيات متناسب  -17

  بيگانگي بايدوزين خويشان نامحرم مرا / به شادي يار و در غم هم  همدمرفيقي بايدم ) 1
  كامراني نبود از ايشان جداو در نشاط / در غم و اندوه باشد يار با ياران شريك ) 2
  ارش شادمانيار بايد شادمان باشد، چو ي/ غم  دوست بايد دل غمين باشد چو دارد دوست) 3
  بريم كه او يار غار ماست با غم به سر/ شادي اگر به ما نرسد يار حاكم است ) 4
با كدام گزينه » .دست از كار بشوييد ،ارهرغبت به دوش كشيد، زن اي را بي آميزيد، و پيوسته بار وظيفهتوان نباشد كه كار خود به عشق درا اگر شما ر«متن  -18

 قرابت معنايي دارد؟

  گر سراپا آتش سوزنده شد، سوزش نبود/ اندوزش نبود  هر كسي كز عشق، جان شعله) 1
  به سر عشق نهادن خوش استسر / پاي كشيدن ز همه كارها  )2
  زردي چهرة خورشيد ز درد طلب است/ تابي ذرات جهان را سبب است  عشق بي )3
  ور عشق نباشد به چه كار آيد دل؟/ گر دل نبود كجا وطن سازد عشق ) 4
 است؟ متفاوتزمينة حماسي كدام بيت با ساير ابيات  -19

  نگ پلنگبدرد دل شير و چ/ گه كه گرز تو بيند به چنگ  هر آن) 1
  اين كه سيمرغ را يار خوانم بر/ يكي چاره دانم من اين را گزين  )2
  پيل و چه مرد رزم او ژنده چه هم/ چون او خشم گيرد به روز نبرد  )3
  درخت بلند سرش برتر است از/ تنش زور دارد به صد زورمند ) 4
 كدام گزينه تناسب دارد؟ با ».نخست از آنِ ياران گشاي: گفت .دموش زود در بريدن بندها ايستاد كه مطوقه بدان بسته بو«مفهوم عبارت  -20

  زان كه خون چون مني نه لايق آن گردن است/ انداز و خود رنجه مشو   كشتن من بر رقيب) 1
  دوستانش غريق سايد ونيا/ ارچه بر ساحل است اي رفيق  كه مرد )2
  ز بند گرفتاران رارهايي دهد ا كي/ ن بنده به هر موي اسيري دارد آن كه چو )3
  اين بار در كمند تو افتاد و رام شد/ آن مدعي كه دست ندادي به بند كس ) 4
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   4: ةصفح  عموميسال يازدهم   97ارديبهشت  21 آزمون -)7(پروژة  
 

 

  
  

  »ترُاباًظرُ المرء ما قدمت يداه و يقولُ الكافرُ يا ليَتنَي كنُت نيوم ي …«: عين الترّجمة الصحيحة -21
  !ام شايد من همچون خاك بوده: گويد و كافر مي كند نگاه مي فرستادهدستانش  )با(آن روز مرد به آنچه  … )1
  !مدمن خاك بو اي كاش: گويد و كافر مي نگرد ميفرستاده پيش دستش دو  )با( را آنچه انسان ي كهروز … )2
  !ام شايد من خاك بوده: گويد د و كافر مينگر ميفرستاده پيش  دو دست خودبا را آنچه  آدميآن روز  … )3
 !مشومن خاك  اي كاش: گويد كافر مينگرد و  مي است، فرستادهپيش دستانش  )با( يزي را كهچ انسان روزي كه … )4

  »!في هذا التأثيرِ ظيممقفَّع دور علإبن ال كانَ و الفارسيةِ اللُّغةِ فوذَنُ زاد ة العباسيةِلَالدو قيام«: عين الصحيح في ترجمة العبارة التالية -22
  !داشت گذارياثرسي نفوذ زبان فارسي را افزايش داد و ابن مقفّع نقش بزرگي در اين ي حكومت عبايبرپا) 1
 !مقفّع هم نقش زيادي در اين تأثيرگذاري داشت  فارسي در عربي شد و ابن لغاتقيام دولت عباسيان باعث نفوذ ) 2
  !رابطه تأثير بسياري گذاشتمقفّع در اين   فارسي را باز كرد و ابن  لغاتعباس راه نفوذ  ايجاد حكومت بني) 3
  !تشدا ع نقشي بس ارزشمندمقفّ  و در اين اثرگذاري ابن گسترش زبان فارسي با برپايي خاندان عباسي زياد شد) 4
  »التُّهمِ مواضع اتَّقوا«نفسْه للتُّهم؛ِ  يعرِّض موضوعٍ في يتَدخَّلَ لا أنْ عليَ الإنسانِ العاقلِ و: عين الترّجمة الصحيحة -23

  ».ها پروا كنيد از جايگاه تهمت«دهد، داخل نشود؛  موضوعي كه او را در معرض تهمتي قرار هر بر انسان عاقل است كه در  )1
  ».بپرهيزيدها  هاي تهمت از جايگاه«؛ دهد ها قرار  خويشتن را در معرض تهمتكه دخالت نكند انسان عاقل بايد در موضوعي  )2
  ».كنيد پرهيزهاي تهمت  از جايگاه«، دخالت كند؛ گيرد ميدر موضوعي كه خودش در معرض تهمت قرار  ندآدم خردمنبايد  )3
  ».ها پروا كنيد هاي تهمت از جايگاه«ها قرار دهد، وارد نشود؛  بر انسان عاقل است كه در موضوعي كه وي را در معرض تهمت )4
  :عين الصحيح في الترجمة -24

  !گلي را ديدم كه رنگ آن قرمز بود!: ها حمراءلون كانَ شاهدت وردةً) 1
 !دهدها را به من ياد ب كه اين درس گشتم يمدنبال معلّ !:ني هذه الدروستِّش عن معلِّمٍ يعلِّمفَاُ) 2
3 (طفلةًَ تبكي بشد بچهدختر!: ةٍرأيت كرده بودت گريه اي را ديدم كه به شد!  
  !دهد كتاب دوستي است كه از ناداني نجات مي!: لالكتاب صديقٌ ينقذكُ من الجه )4
  »!القلب عن ابمن غاب عن العين غ«: اليمثل التّعين الصحيح حول ال -25

 كه هر چه ديده بيند دل كند ياد/ ز دست ديده و دل هر دو فرياد ) 2    از دل برود هر آن كه از ديده برفت) 1
 !نصيبه ، غابن غابم) 4    دوستي دوري و) 3
  الية؟في المفرد أو الجمع للكلمات التّ الخطأهو  ما -26

  الأكْفاء : الكُفوُ/  الحبوب : الحب) 2    برامج  : برنامج/ الداء : الأدوية) 1
 الجلود: الجلِد/ المــُعجم : المعاجِم) 4    خطُطَ : طةّخُ/ ة نَلسالأَ: اللِّسان) 3
27-  ن فعلاً مضارعاً يترجماًمضارع«عي اًالتزامي«:  

  !و لكنِ اختبَِروهم عند صدقِ الحديث و أَداء الامانةِ. لا تَغتَروّا بصِلاتهمِ و لا بصِيامهم )1
2( هحتيالبا الكاذب بلُغُهما لا ي هدقِادقُ بصبلغُُ الصي!  
  !عةٌخلَُّةٌ و لا شفاأنَفقوا مما رزقناكمُ من قبلِ أَن يأتي يوم لا بيع فيه و لا  )3
4( ددحالْم قتْحانِ في الوتمفي الا ضورْالح لَنْ نسَتطَيع و!  
  ترجمة الأفعالِ الناّقصة؟ِ في الخطأما هو  -28

 !كرديد شما تلاش مي!: إنّكمُ كنُتُم تحُاولونَ) 2    !اي ندارم نقشه!: ما كانَ لي خطُةٌّ) 1
  !گويند، نيستند طور كه مي دوستانم آن!: أصدقائي كمَا يقولونَليَس  )4  ! نيست اي كينهدر دلم !: عداوةٌليس في قلَبي ) 3
  :في الكلمتيَن المترادفتيَن أو المتضادتيَن الخطأعين  -29

1 ( خَشَع = رّ ال/ خضََعلوْال ≠م2  ح ( بقار≠  دبتَعد / امالص =ال) 3  الغنَيال ≠عوبة صلَ / هولةَ سفَش =حع  = الألم) 4  نَججالو / زدادقلََّ ≠ا 
  :يحاتضعين الصحيح حسب التّو -30

 »!أمرٌ قَد عزَم الإنسانُ عليه«: الخلَُّة) 2  »!نباًذَمن يقولُ كَلاماً سيئاً أو يفعلُ «: الفحُش) 1
  »!يقٌ قد وقع المرء فيهض«: الحرج )4    »!أعطاَه قوَلاً بأن يفعلَ شيَئاً«: تبينَ) 3

 )2( زبان قرآنعربي
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31- ن ما عين الأفعال الناّقصة ليسفيه م:  
1 ( لَمالعاقلات يتفكّرات ستشرنَ الكذّابفيد) 2  !لأنهّنَّ كنَُّ مندي دواء مع هذا الاسُبوع و ليس بزكامٍ شَديد صابأنا م! 

 !أصبحتمُ بنعمته إخواناًإنَّ االله ألَّف بينَ قُلوبكُم ف) 4  !سار الطلّاّب في طَريق صحيح و نظُِّف الصف الأول) 3

32-  ن حرفيعلموا«في » اللاّم«عيمعناها عن الباقي يختلف» ل:  
 !تَكلّمت مع أصدقائي ليعلمَوا كيف يمكنُ النّجاح لهم في برامجهم؟) 1

 !إنّ التّلاميذ ليعلمَوا أنَّ النّجاح في الامتحانات يحتاج إلى اجتهاد كثيرٍ: قلت لتلاميذي) 2

 !لمعلّم أوصى تلاميذهَ للمطالعةِ و البحث العلمي ليعلمَوا حقائقَ علميةً جديدةًإنّ ا) 3

 !حاولَ العلماء ليعلمَوا سرَّ ظاهرةِ مطرِ السمك في الهندوراس بعد تلك الأمطارِ الشديدةِ) 4

  »!ي الآنِحتَّ الغربية سافروا إلي البلادي …م ه«: عين الصحيح لتكميل الفراغ -33
 لكيَ) 4  لـ) 3  لَم) 2  لا )1

  »!شيطينَنَ … عبِاللّ و بعد علي الشاّطئِ بالكرةِ …كان الأطفال « :للفراغيَنِعين الصحيح  -34
1 (يلعب- 2  صار (لعبونَي- صار3  ت (4  صاروا -لعبانِي( صاروا -لعبونَي  

  :عين جملةً تَصف النكّرة -35
 !تَكلََّموا تُعرفَوا، فأَنَّ المرء مخبوء تَحت لسانه) 2    !الجاهلِعداوةُ العاقلِ خيرٌ من صداقةَِ ) 1

3 (أرسلوها إليه رسالةً للمديرِ و الطلاّب 4    !كتََب (عوني إلي مساعدةِ الفقراءدي نداء تعمس! 

  :يناسب النّصبما ) 40 -  36(قرَأ النص التّالي ثم أجب عن الأسئلة ا ■■
  شيء عليحريصاً  ليس القانع و »!هدونَجِلا يفَ المالِ في كثرةِ هبونَطلُم يه و ي في القناعةِالغنَ ضعتو« السلام عليه إلي داود هذا وحي و. نفدي لا نزٌكَ القانعِ نِللإنسا«
  ! أبداً شبعلا ي نهومو مفه ماعأما الطَ .ي الآخرينَأو ما في أيد الدنيا مالِ ن أجلِم زنِالحبِ شعرُهذا؛ لا ي إليإضافة  .هيرِن غَم أكثرَ هنفسل ريدو لا ي هكُيمللا  

  عِمي درجات طَهذا أعلَ ، و»شَعالج«ن ع الابتعاد ي الإنسانِلَأخيراً، ع و !طمعي حينَ عبد الحرُّ و عقنَي حينَ رٌّح بدالع و ،فقرٌ فسالنَّ هحبتُ ي شيءعلَ رصالح و معالطَّ
  »!القليلَ هغيرِل و المزيد هنفسل يريد إنسانٍ 
36-  ن الصحيحعي :  

  !  تجعل الإنسان غنياً المالِ كثرةُ) 2    !حزن القانعين تسُبب الدنيا قلَّةُ مالِ) 1

  !ة مستحيلطلََب الغني في القناع) 4    !يملكه الإنسان أمانة تخَرج من يده ما) 3

 : الخطأعين  -37

  !مقرونٌ بمن لا يقنَع الفقرُ) 4  !الغني يفالقناعة ه كواقنَع بقوُت) 3  !  يمكن أن يعيش العبد حراًّ) 2  !ليس للإنسان كنز يبقي طول حياته) 1

  …الطماع : للفراغحيح الصعين  -38
  !لا يريد المزيد لنفسه) 4  !لا يشبع أبداً جائع) 3  ! يريد لغيره أكثرمن نفسه) 2  !يقنَع في الحياة حرٌّ) 1

  العيب للإنسان في هذا النص؟ أكبرُ هو ما -39
  الجشع ) 4  الفقر) 3  الدنيا زينةكثرة ) 2  حب المال )1

  : عن نوعية الكلمات أو محلِّها الإعرابي الخطأعين  -40
 فعل، و الجملة فعليةٌ/ خاطب للم -فعل ماضٍ  :وضَعت) 2    الصفة/ اسم الفاعل  –اسم : القانعِ) 1

 ، و الجملة فعليةٌفعل/ للغائب  –فعل مضارع : يملك) 4    اليه المضاف / المعرفة  –اسم : المالِ) 3
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فرساي  در شرايط وانفساي پس از رحلت توان »موفقيت در عمل به پيمان«و » تشخيص راه رستگاري«، )ع(مام علي به بيان ا -41
 چيست؟ترتيب مشروط به  ، به)ص(سلام پيامبر گرامي ا

 محاسبه و ارزيابي -فهم آثار صراط مستقيم) 1

  شكنان پيمان تشخيص -كنندگان به صراط مستقيم شناخت پشت) 2
  شكنان پيمانتشخيص  -فهم آثار صراط مستقيم) 3
  محاسبه و ارزيابي -كنندگان به صراط مستقيم شناخت پشت) 4

 آمده است؟  ترتيب در كدام گزينه به» خداوند به اهل ايمان و عمل صالح وعدة«، »ستضعفانمنتّ خداوند بر م«كريم،  توجه به آيات قرآن با -42

 »ةائم نجعلهم « - »ليستخلفنهّم في الأرض« )2    »ئمةا نجعلهم « - »نجعلهم الوارثين« )1

  »ليمكنّنّ لهم دينهم الذّي ارتضي لهم« - »ليستخلفنهّم في الأرض«) 4  »ليبدلنهّم من بعد خوفهم امنا« - »نجعلهم الوارثين« )3
در ) ع(به ترتيب از ثمرات حضور امامان معصوم » تعليم و تفسير قرآن كريم«و » معرفي خويش به عنوان امام بر حق«، »امامان اقداماتداشتن  مخفي نگه« -43

 جهت تحقق كدام قلمرو بوده است؟

  ولايت معنوي - تعاليم قرآن تعليم و تبيين -ولايت معنوي )2  معنويولايت  - تعاليم قرآن تعليم و تبيين -ولايت ظاهري )1
  ديني مرجعيت - يرولايت ظاه -ولايت ظاهري) 4  قرآن تعليم و تبيين تعاليم - تعاليم قرآن تعليم و تبيين -ولايت معنوي )3
يك از مشكلات پس از  توجه كداممرا  ما» )ص( سيره و روش پيامبرتوجهي به  بي«و » هاي خرافي بيان داستان« ،»احتمال خطا در نقل احاديث«عبارات  -44

 نمايد؟ مي) ص(رحلت پيامبر اكرم 

  به سلطنت نبوي  تبديل حكومت عدل -و جعل احاديث سلاميتحريف در معارف ا - الگوهاي نامناسب ارائة )1
  نوشتن احاديث نبوي از ممنوعيت - الگوهاي نامناسب ارائة -و جعل احاديث تحريف در معارف اسلامي )2
  به سلطنت نبوي  تبديل حكومت عدل - و جعل احاديث تحريف در معارف اسلامي -نوشتن احاديث نبوياز ممنوعيت  )3
  الگوهاي نامناسب ارائة - از نوشتن احاديث نبوي ممنوعيت -و جعل احاديث تحريف در معارف اسلامي) 4
 ؟است» دي جامعه چيست؟ساز هلاكت يا سربلن زمينه«سؤال  بهكدام آيه پاسخ  -45

  »نّ علي الذّين استضعفوا في الارضو نريد ان نم«) 1
  »ها عبادي الصالحونبور من بعد الذكّر انّ الارض يرثو لقد كتبنا في الزّ«) 2
  »ين آمنوا منكم و عملوا الصالحاتاالله الذّ وعد«) 3
  »نفسهمبأا ما ذلك بانّ االله لم يك مغيرا نعمة انعمها علي قوم حتيّ يغيرو«) 4
 … :فرمايد مي ،اند بندگي خدا يافته عزت خود را دركه هايي  در وصف انسان) ع(حضرت علي  -46

  .است را آزاد آفريده زيرا خداوند تو ،بندة كسي مثل خودت نباش )1
  .چشم آنان كوچك استدر خدا  غير ،در نتيجه .خالق جهان در نظر آنان عظيم است )2
  .تر از آن نفروشيد پس خود را به كم ،شما جز بهشت نيست همانا بهايي براي جان )3
  .ما فرزندان آدم را كرامت بخشيديم و بر بسياري از مخلوقات برتري داديم) 4
 هاي زن و مرد چيست؟ عامل تفاوت ،هاي مكمل آنان با توجه به شخصيت انساني زن و مرد و نقش -47

  ديگرها به يك نيازمندي آن )2    هاي فطري يكسان ويژگي )1
  ها هاي مختلف با وجود حقيقت روحاني يكسان آن هدف) 4    ها وظايف مختلف آن )3
كدام وظايف را بر به ترتيب  »دستورات الهي در جامعه تلاش براي اجراي احكام و«و  »حفظ استقلال كشور و جلوگيري از نفوذ بيگانگان«وظيفة  دو -48

 گذارد؟ دوش مردم مي

  استقامت و پايداري در برابر مشكلات - استقامت و پايداري در برابر مشكلات) 2  وحدت و همبستگي اجتماعي -عياولويت دادن به اهداف اجتما )1
 وحدت و همبستگي اجتماعي - استقامت و پايداري در برابر مشكلات) 4  استقامت و پايداري در برابر مشكلات -اولويت دادن به اهداف اجتماعي) 3

قرار  رديف طاعت و عبوديت خود را همخداوند اطاعت از والدين «كه  و اين »نمايند پذيري را تجربه مي انواده مسئوليتتشكيل خبا پسر و دختر «كه  ناي -49
 نمايد؟ يك از اهداف ازدواج مي را متوجه كدامما ، »داده است

  رشد اخلاقي و معنوي -رشد و پرورش فرزندان )2    رشد اخلاقي و معنوي - با همسر انس )1
  رشد و پرورش فرزندان - رشد اخلاقي و معنوي) 4    با همسر انس - ي و معنويرشد اخلاق )3
 شود؟ مي مفهومي دريافتچه  »…الاّ رسولٌ قد خلت من قبله الرّسل افان مات او قتل انقلبتم علي اعقابكم  و ما محمد«آية شريفة  تأمل در زا -50

  .است لان پيش از اوو رسو) ص(ايمان آوردن به محمد درخواست قرآن از مردم براي ) 1
 .گردندكساني هستند كه به جاهليت باز نگزاران واقعي نعمت رسالت  سپاس) 2

  .اند هايي مورد قبول است كه سراي آخرت را بر دنيا مقدم كرده زندگي انسان) 3
  .پيشينيان و عبرت گرفتن از آن استدرخواست قرآن از مردم براي انديشيدن در عاقبت ) 4

دقيقه 15.هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش  2دين و زندگي 
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 .ن سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ دادن به اي )شاهد(آزمون گواه    
 

  را به درد آورده بود؟) ع(ام علي ام چه كاري قلب -51
  ياران در راه حق اتحاد دشمن در باطل و تفرقة) 2    توجهي ياران خيرخواهي دشمن و بي) 1
 شاميان و باورگرا دانستن سپاه اسلام دانستنپندارگرا ) 4  اميه و ستمگري سپاه اسلام انحصارطلبي بني) 3

 رفت؟ شدند، چگونه پيش مي رو مي ري، هنگامي كه با حساسيت دشمن روبهدر راستاي ولايت ظاه) ع(امامان معصوم  مجاهدة -52

  .تر ضربه بخورند كم ،اي كه در عين ضربه زدن به دشمن در قالب تقيه، يعني به گونه) 1
  .آنان به بركت برسند هاي بافضيلت به واسطة كه انسان ت معنوي، تا ايندر قالب ولاي) 2
  .انستند د ، چون راه رهايي مسلمانان را آگاهي آنان ميدر چارچوب آگاهي بخشي به مردم) 3
  .هاي رفتاري آنان اقدام كنند در چارچوب عدم تأييد حاكمان، طوري كه با توجه به تفاوت) 4
  از مشخصات دوران امامت كدام امام است؟» امام ل شدن رفت و آمد معمولي به خانةمشك«و » سركوبي قيام توابين« -53

  )ع(امام كاظم  - )ع(العابدين  امام زين) 2    )ع(امام كاظم  - )ع(امام حسين ) 1
 )ع(امام جواد  - )ع(امام حسين ) 4    )ع(امام جواد  - )ع(العابدين  امام زين) 3

ن است و الهي توسط ايشا نجام كدام وظيفةبيانگر ا ،»آمد ها بر شما فرود مي ها و مصيبت دشواري ،اين بود اگر جز …«كه ) ع(امام معصوم  اين فرمودة -54
 دهد؟ اي از آن را نشان مي كدام مورد نمونه

  حل بعضي از مشكلات علمي علما - مرجعيت علمي) 2  حل بعضي از مشكلات علمي علما -ولايت معنوي) 1
  حضور در ميان مردم و عبور از معابر -مرجعيت علمي ) 4  حضور در ميان مردم و عبور از معابر -ولايت معنوي) 3
  .باشد مي … و … ترتيب، به آن نمود كه است … ةآيند و … ةگذشت گرو در نشيب، و پرفراز تاريخ طول در شيعه ةجامع پويايي -55

  خواهي عدالت - سرنگوني ظالمانانتظار براي  -سرخ -سبز) 2  خواهي عدالت - سرنگوني ظالمانانتظار براي  -سبز -سرخ )1
  سرنگوني ظالمانانتظار براي  - آمادگي براي شهادت -سرخ -سبز) 4  نسرنگوني ظالماانتظار براي  - آمادگي براي شهادت -سبز -سرخ) 3
 ،»يحذَرون لَعلَّهم اليَهم رجعوا اذا قَومهم لينذُروا و الدينَ في ليتفََقَّهوا طائفة منهم فرقةَ كلُّ من نفَرَ لا فَلوَ كافّة لينفرَوا المؤمنون كاَنَ ما و«: ةشريف ةآي به توجه با -56

  .است … كردن كوچ اين از هدف و … واجب همگان بر … قصد به كردن كوچ
 دين در عميق تفكّر بر مبتني انذار - نيست - دين اصول فراگيري) 2  دين در عميق تفكّر بر مبتني انذار - نيست - دين در تفقهّ) 1

  ظاهري ولايت تحققّ در خود ةوظيف به عمل -است - يند اصول فراگيري) 4  ظاهري ولايت تحققّ در خود ةوظيف به عمل - است - دين در تفقهّ) 3
 هوم مستفاد شده از كدام آيه است؟چيست و مف ، عزيز شدن در برابر گناه نتيجةبا استناد به آيات قرآني -57

  »… و لا ذلةٌّ و لا يرهق وجوههم قترٌ« - ها و دوري از گناه ايستادگي در برابر تمايلات نامشروع و روي آوردن به نيكي) 1
  »… الذّين كسبوا السيئات جزاء سيئةٍ و« - روي از هوي و هوس و روي آوردن به گناه و زشتي دنباله) 2
  »…سيئةٍ الذّين كسبوا السيئات جزاء  و« - ها و دوري از گناه ايستادگي در برابر تمايلات نامشروع و روي آوردن به نيكي) 3
 »…و لا يرهق وجوههم قتر و لا ذلةّ « - و زشتي روي از هوي و هوس و روي آوردن به گناه دنباله) 4

  .است …هاي بيروني، هميشه بازتاب  او باشد و تسليم شدن در برابر شهوات و محرك …ترين چيز براي انسان آن است كه  قدر گران -58

  بيني خود كوچك - عالم طفيل وجود) 2    تربيني ديگر بر -ديدار خدا و بهشت بهاي) 1
  بيني خود كوچك -ديدار خدا و بهشت بهاي) 4   گر برتربينيدي - عالم طفيل وجود) 3
ايم كه  را ترسيم كرده … ، پيام جملة»راند بندد و عقل را به حاشيه مي هاي آغازين در امر ازدواج، چشم و گوش را مي علايق و محبت«: جا كه بگوييم آن -59

 .است …آن،  ماندن از پيامدهاي ناخشنودكنندةراه مأمون 

  مشورت با پدر و مادر - »االله من عصاه  ما احب«) 2  مشورت با پدر و مادر - »يء يعمي و يصمحب الشّ«) 1
  استمداد از عقلانيت - »االله من عصاه ما احب «) 4  استمداد از عقلانيت - »يء يعمي و يصمحب الشّ«) 3
 »… و … و … خداوند تا كنيد مفراه ازدواج امكان خود پسران و دختران براي«: فرمودند) ص( اسلام گرامي پيامبر -60

  .آورد وجود به روحي و جسمي سلامت ـ دهد توسعه ها آن روزي و رزق در ـ دهد آرامش ها آن به )1
  .گرداند زياد را ها آن غيرت و عفاف ـ دهد توسعه ها آن روزي و رزق در ـ كند نيكو را اخلاقشان) 2
  .آورد وجود به روحي و جسمي سلامت ـ كند ايجاد الاتح در دروني رضايت احساس ـ كند نيكو را اخلاقشان) 3
  .گرداند زياد را ها آن غيرت و عفاف ـ كند ايجاد حالات در دروني رضايت احساس ـ دهد آرامش ها آن به) 4
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   8: ةصفح  عموميسال يازدهم   97ارديبهشت  21 آزمون -)7(پروژة  
 

 

  
 

61- Jane has not visited her relatives since she …… her hometown.  

1) leave   2) am leaving 

3) left  4) have left 

62- If we … machines, we … the work much more easily. 

1) used / will finish   2) uses / finish 

3) were using / may finish  4) use / can finish 

63- He was too nervous and it made his singing … in front of one thousand audiences in the concert hall. 

1) emotional   2) normal     3) impossible   4) impatient  
64- Despite employees’ busy schedules, they accepted my … to join us for dinner. 

1) attempt       2) invitation     3) discount    4) invention    
65- According to some researches, some TV programs have negative effects on children’s lives and strongly … 

their behavior.  

1) predict         2) identify    3) improve   4) influence  

 
 

 

Art is a good means …(66)… people’s physical, mental, and emotional feelings. People who use their 

artistic abilities in a right way will be able to …(67)… their true feelings to other people. They can 

understand their family and friends more deeply and appreciate their place among them. In addition, 

art helps people have better …(68)… with each other. The risk of many diseases such as heart attacks is 

decreased if people can get themselves familiar with art. Art is, also, a big part of a nation’s …(69)… 

identity. Different people in different countries show their customs by their works of art. If people 

practice art, they will get along with their stress and enjoy the pleasure of making art work. To start 

with, try enjoying art by drawing simple things or making simple objects. You will be …(70)… to see its 

power! 

66- 1) to improve   2) to improving       3) improving     4) for improve 

67- 1) quit     2) save     3) cure       4) communicate 

68- 1) relations     2) scientists    3) languages   4) keys 

69- 1) cultural    2) exciting    3) normal   4) useful 

70- 1) sad   2) dangerous     3) surprised     4) serious 

 

 

 

Passage 1 
  If the child happens to work hard at geography, the teacher’s concept of him will be “a hard-working 

student,” but if the child happens to dislike mathematics and does not work at this project, mathematics 
teacher’s concept of him will be “a lazy student.” Since each teacher has seen the child only in the situations 
mentioned, neither has a true concept of him. The more chance we have of seeing how a person behaves in 
different situations, the more accurate or right our concept of that person is likely to be. Whenever we 
generalize about a thing, or a class of things, on the basis of too little evidence, our concept of that thing or 
class of things is likely to be inaccurate and wrong. 

71- We can get a better understanding of a student by … . 
1) talking to his math teacher   
2) measuring his interest in mathematics 
3) analyzing his performance in different situations 
4) having a true concept of the accuracy of his performance 

)2(انگليسي  زبان دقيقه15

  سال دوممباحث نيم
  107تا  61يصفحه

PART A: Grammar and Vocabulary
 Directions: Questions 61-65 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will 
see four words or phrases marked (1), (2), (3) and (4). Choose the one word or phrase 
that best completes the sentence. Then mark your answer sheet. 

PART B: Cloze Test  
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 
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   9: ةصفح  عموميسال يازدهم   97ارديبهشت  21 آزمون -)7(پروژة  
 
 

72- Both geography and mathematics teachers have … . 

1) enough evidence about the student  

2) an inaccurate concept of the student 

3) good chances of making correct generalizations 

4) an interest in gathering enough evidence about the student 

73- The word “neither” refers to … . 

1) teachers  2) students 

3) situations  4) mathematics and geography 

74- According to the passage, the first teacher … . 

1) dislikes mathematics   2) is more successful  

3) has a true concept of the student 4) considers his student to be hard-working 

75- According to the passage, it is true that … . 

1) mathematics is a difficult area of study 

2) a bad teacher is not likely to overgeneralize 

3) the student is considered to be lazy by his mathematics teacher  

4) the student dislikes his mathematics teacher 

Passage 2 

Vincent Willem van Gogh (1853-1890) was a Dutch painter who is among the most famous and 

influential figures in the history of Western art. In just over a decade he created about 2100 artworks, 

including around 860 oil paintings, most of them in the last two years of his life. They include landscapes, 

still lifes, portraits and self-portraits, and are characterized by bold colors and dramatic, impulsive and 

expressive brushwork. 

Born into an upper-middle-class family, Van Gogh drew as a child and was serious, quiet and thoughtful. As a 

young man he worked as an art dealer, often travelling, but became depressed after he was transferred to London. He 

turned to religion, and spent time as a missionary in southern Belgium. Van Gogh suffered from mental illness. His 

suicide at 37 followed years of mental illness and poverty. He is remembered as an important but tragic painter. 

76- We can understand from the passage that … . 

1) Van Gogh was born in a family with a bad (poor) financial status 

2) Van Gogh died at the second half of the 19th century 

3) Van Gogh was very happy when he was a child 

4) Van Gogh spent time as a missionary in London 

77- Which of the following is NOT mentioned as one of the Van Gogh's styles? 

1) still lifes 2) portraits 3) cubism  4) landscapes 

78- The second paragraph is mainly concerned with … . 

1) Van Gogh painting styles  2) Van Gogh interests and family 

3) Van Gogh personality and jobs 4) Van Gogh activities in the last two years of his life 

79- What does the word "them" in line 3 refer to? 

1) artworks 2) colors 3) figures 4) landscapes 

80- Which of the followings can be concluded from the passage? 

1) Van Gogh became depressed when he was in southern Belgium. 

2) Van Gogh experienced more than one job. 

3) Van Gogh had a long life. 

4) Van Gogh had a healthy mind. 
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 10:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي   97 ارديبهشت 21 آزمون -)7( پروژة -)1( حسابان

 

  
4logاگر   -81 a  125وlog b  باشد، كدام گزينه رابطة بينa  وb دهد؟  را نشان مي  

1( 21 3
b

a    2 (21 3
b

a    3 (22 3
b

a    4 (42 3
b

a    

2حاصل   -82 4 6
4 2
x xlog    2به ازاي 2x    كدام است؟ 

1 (3
5  2 (4

5  3 (1  4 (6
5  

8هاي دو معادلة  كه جواب براي آن kمقدار   -83
42 2x

xlog log   22و 8 0x kx    يكسان باشند، كدام است؟ 

1( 9  2 (9-  3 (17  4 (17-   
 ؟ نيستها برابر  هاي زير با ديگر گزينه كدام يك از گزينه  -84

1 (5
6tan
  2 (5

3cot
  3 (4

3cot
  4 (11

6tan
  

3اگر   -85 4 2sin(x ) sin( x)


     2باشد، حاصلcos x  كدام است؟ 

1 (7
25  2 (7

25  3 (16
25  4 (16

25  

5اگر   -86
4x y


   4وtan(x y)   باشد، حاصل عبارت
2 2 2 2
2 2 2 2

sin xsin y cos xcos y
A

sin xcos y sin ycos x





 كدام است؟  

1 (4  2 (4  3 (1
4  4 (1

4  

3اگر   -87
5sin(x y)    3وx y


   ،2باشدcos y  3كدام است؟

2( x y )


     

1 (3 3 4
10
  2 (3 3 4

10
  3 (4 3 3

10
  4 (4 3 3

10
   

2اگر   -88

1 28

1 22

x
tan ; | x |

f (x)
x

; | x |

   
  

باشد، حاصل  
2 2x ( ) x

lim f (x) lim f (x)
   

 ؟كدام است  

1 (1 -  2 (1  3 (3 -  4 (2 -  

حاصل  ،با توجه به نمودار مقابل  -89
2 3

3
x ( ) x

lim f (x) lim f (x) f ( )
   

 برابر است با : 

1 (1-      
     صفر ) 2
3 (2-       
4 (3-       
  
  
  
  
  

  دقيقه 30 )1(حسابان

  )1( حسابان
ابتداياز ( توابع نمايي و لگاريتمي

تابع لگاريتمي و لگاريتم تا پايان 
/ )4كل فصل ( اتمثلث/ )3فصل 

  )5كل فصل (حد و پيوستگي 
  151تا  80هاي  صفحه

هاي  خلاصه نكات درسي، آموزش سؤال:بينيدمي)kanoonir_11r@(مطالبي كه در كانال يازدهم رياضي
  .اي و پاسخ به سؤالات علمي هاي آموزشي، نكات مشاوره دار، فيلم دام
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 11:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي   97 ارديبهشت 21 آزمون -)7( پروژة -)1( حسابان

 

fاگر   -90 (x) [x] x  ، 
2 2

1 2
x x x

g(x)
ax x

   
 

fو تابع   g  2درx   ،حد داشته باشدa  كدام است؟)[  .) ، نماد جزء صحيح است[

1(1  2 (1  3 (1
2  4 (1

2  

اگر   -91
2

4
4

3 2 1x

x ax
lim L

x

 


 
aباشد، حاصل    L  كدام است؟(L R) 

1 (12-  2 (12  3 (18-  4 (18   

1xدر  gو  fبع اگر دو تا  -92   حد داشته باشند و
1

2
x
lim (f . g)(x)


   و
1

9
2x

lim (f g)(x)


  حاصل ،
1

2
x
lim (f g)(x)


 تواند باشد؟  كدام مي  

1 (2  2 (2-  3 (3  4 (3-   

21حاصل   -93
2 5 3

x

x x
lim

x x

 


 كدام است؟  

1 (5
2  2 (5

2  3 (1
2  4 (1

2  

حاصل   -94
x a

cosx cosa
lim

x a




 كدام است؟ همواره  

1 (sina  2 (sina  3 (cosa  4 (cosa  

حاصل   -95

4
1

x

| sinx cosx |
lim

tanx





 كدام است؟ 

1 (2
2  2 (2

2  3 (2  4 (2  

اگر   -96

3
2

1
21

4 13 2

sin x
x

sin xf (x)
x

acos x

  
 
  


 

2xدر  


  ،پيوسته باشدa  كدام است؟ 

1 (2-  2 (2  3 (1-  4 (1  
1اگر تابع   -97 2f (x) a[x ] [x]     4درx   ،پيوسته باشدa  كدام است؟)[  .) ، نماد جزء صحيح است[

  2) 4  صفر) 3  -1) 2  1) 1

تابع   -98
3

3

x x a
f (x) x

x a x a

   
  

 پيوسته است؟  در  a چه مجموعه مقاديربه ازاي  

1 (1 1{ , }   2 (1{ }  3( 1{ }  4 ( هيچ مقدارa   

5تابع   -99 2xf (x) [log ]   25در بازة 10( , k ) پيوسته است .k  باشد؟ تواند نميكدام مقادير زير )[   .) است، نماد جزء صحيح [

1 (4  2 (14  3 (3  4 (7  
yقسمتي از نمودار تابع  مقابل،شكل   - 100 f (x) است؟  نادرستكدام گزينه در مورد اين تابع . باشد مي 

1xتابع در ) 1   ناپيوسته است .    
2xتابع در )  2  ناپيوسته است .  
1تابع در بازة ) 3 2( ,     . پيوسته است (
3xتابع در ) 4  حد دارد ولي ناپيوسته است .     
  
  

www.Darsyad.ir

w
w

w
.D

ar
sY

ad
.ir

www.Darsyad.ir

w
w

w
.D

ar
sY

ad
.ir



Dar
sY

ad
.ir

 12:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي   97 ارديبهشت 21 آزمون -)7( پروژة -)2( هندسه

 

  
 بـه   ها را نسبت و سپس تصاوير آن dنقاط صفحه را ابتدا نسبت به خط . اند مفروض dو dدو خط عمود بر هم  - 101

d يب اين دو بازتاب را يك تبديل فرض كنيم، كدام گزاره در مـورد ايـن تبـديل همـواره     اگر ترك. دهيم بازتاب مي

 درست است؟ 

  . كند شيب خطوط و جهت اشكال را حفظ مي ،اين تبديل) 1

  . كند شيب خطوط و جهت اشكال را حفظ نمي ،اين تبديل) 2

  . كند شيب خطوط را حفظ كرده ولي جهت اشكال را حفظ نمي ،اين تبديل) 3

  . كند جهت اشكال را حفظ كرده ولي شيب خطوط را حفظ نمي ،اين تبديل) 4

AAرا با بردارABCمثلث  - 102


Aدهيم تا بر مثلث انتقال مي  B C   اگـر . تصوير شودA   روي ضـلعAB  2وA A

A B





باشـد، انـدازة مسـاحت ناحيـة      

Aمشترك بين اين دو مثلث چه كسري از مساحت مثلث  B C     است؟ 

1 (1
2    2 (1

3    

3 (1
4    4 (1

9  

اگر مجـانس ايـن   . استواحد  6فاصلة مركز دايره تا محل برخورد قطرهاي مربع برابر . اند مفروض واحد 1و مربعي به ضلع واحد  2اي به شعاع  دايره  - 103

 دام است؟ گاه فاصلة مركز تجانس تا مركز دايره ك مربع در يك تجانس معكوس درون دايره محاط شود، آن

1 (2    2 (4    

3 (6    4 (12  

با خط  BNو  ANاي قرار دارد كه  نهبه گو Nنقطة  dروي خط . از آن قرار دارند 2و  1ترتيب به فاصلة  بهو  dدر يك طرف خط  Bو Aنقطة دو  - 104

d  2زواياي مساوي تشكيل داده وAN  نقطة متغيراگر . استM  روي خطd  ترين مقدار  كم ،ه باشدداشتقرارMA MB  كدام است؟ 

)A ،B  وN روي يك خط قرار ندارند (. 

1 (2    2 (3    

3 (4    4 (6   

ABC ،2در مثلث  - 105 2AB  ،6 2AC    060وÂ  اندازة زاوية . استB  چند درجه است؟ 

1 (15    2 (30    

3 (45    4 (75   

  

  

  

  دقيقه 10 )2(هندسه

  )2( هندسه
 بردهاو كار هاي هندسي تبديل

كاربرد  - تجانس -دوران -انتقال(
 مثلثروابط طولي در )/ ها تبديل

  )3كل فصل (
  76تا  40هاي  صفحه

  .ايد، دست از تلاش برنداريد اي كه به خط پايان نرسيدهتا لحظه.هر پيشرفتي با تلاش كردن آغاز مي شود
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 13:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي   97 ارديبهشت 21 آزمون -)7( پروژة -)2( هندسه

 
  است؟  كدامدرجه است، شعاع دايرة محيطي  150ا ه كه زاوية بين آن 6و  2 دو ضلعدر مثلثي با طول   - 106

1( 2      

2 (7    

3 (14      

4 (2 7  

 كدام است؟  ABCاندازة محيط مثلث . استAنيمساز رأس AD،در شكل مقابل  - 107

1 (20  

2 (21     

3 (22  

4 (23       

 كدام است؟ xاندازة  ،در شكل مقابل  - 108

1 (2
2      

2 (3
2        

3 (2 1         

4 (3 1      

 كدام است؟   ABCDضلعي مساحت چهار  - 109

1 (13 2    

2 (16 3     

3 (19 3    

4 (22 3      

اين نقطـه از ضـلع   . متر است سانتي 1و  2ترتيب به فاصلة  ، به13و  4 به طول اي درون مثلث از اضلاع متر، نقطه سانتي 15و  13، 4در مثلثي به اضلاع   - 110

 متر دارد؟    اي برحسب سانتي تر مثلث چه فاصله بزرگ

1 (9/0    2 (8/1    

3 (7/2    4 (6/3    
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 14:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي   97 ارديبهشت 21 آزمون -)7( پروژة -آمار و احتمال

 

  آمار و احتمال  
  

صد و احتمال آن كه رد 80اگر احتمال آن كه تيرانداز اول به هدف بزند . كنند دو تيرانداز به يك هدف شليك مي  - 111
 است؟   كدام ،نكنددرصد باشد، احتمال آن كه هيچ تيري به هدف برخورد  50تيرانداز دوم به هدف بزند 

1 (1/0  2 (2/0  3 (3/0  4 (4/0   
هـا   تر از روزهاي ديگر هفته مطالعه كرده و جمعـه  در روزهاي دوشنبه و چهارشنبه، يك ساعت بيشآموزي  دانش  - 112

هاي مطالعة او در روزهاي  ساعت در روز باشد، مجموع ساعت 3آموز  اگر ميانگين مطالعة اين دانش. كند استراحت مي
 فرد هفته كدام است؟ 

1 (8  2 (9  3 (5/9  4 (10  
 با هم برابرند؟  1و  7،  5،  9،  8هاي  دادهي براهاي آماري  شاخصكدام   - 113

    دامنة تغييرات و ميانگين ) 2    ميانگين و واريانس ) 1
  واريانس و دامنة تغييرات ) 4    ميانگين و انحراف معيار ) 3

 ؟ ها كدام است ضريب تغييرات داده ،مقابلاي  در نمودار ميله  - 114

 

1( 14
16    2 (21

48       

3 (7
16    4 (30

48   

اگر ميانگين امتيازهاي بازيكنان اين دو تيم برابـر باشـد، انحـراف معيـار     . است 4و  5ترتيب  نفره، به 20و  10انحراف معيار امتيازهاي بازيكنان دو تيم   - 115
 است؟  كدام امتيازهاي كل بازيكنان دو تيم

1 (18  2 (21  3 (23  4 (19   
ين صورت انتخـاب  نمونة مورد نياز بد .آموزان انجام خواهد شد ي از دانشآزمايش ،آموزان پاية يازدهم در كشور براي بررسي ميزان آمادگي جسمي دانش  - 116

 گيري كدام است؟  روش نمونه. آموز انتخاب خواهند شد تعدادي دانش ،آموزان پاية يازدهم آن استان شود كه از هر استان متناسب با تعداد دانش مي

  سيستماتيك ) 4  اي  طبقه) 3  اي  خوشه) 2  تصادفي ساده  )1
اي از ميانگين جامعه كدام  باشد، برآورد نقطه) 73/1 , 31/2(تايي، در بازة  25اي  مونهمعه با ناز ميانگين جا 95%اي با اطمينان بيش از  اگر برآورد بازه  - 117

 است؟ 

1( 29/0  2 (45/1  3 (02/2  4 (04/4   
باشد، مقدار انحراف معيار برآورد  43اگر برآورد ميانگين . است 51 ابربر ،درصد 95بيش از   بالاي فاصلة اطمينان كران ،اي با انحراف معيار  در جامعه  - 118

 ميانگين كدام است؟ 

1( 2  2 (4  3 (8  4 (16   
دهد،  آمدن اين سكه را نشان مي» رو«اي كه نسبت  ترين بازه درصد، دقيق 95در سطح اطمينان . آمده است» رو«بار سكه  9بار پرتاب يك سكه،  25در   - 119

 كدام است؟ 

1( 4 14
25 25( , )  2 (6 12

25 25( , )  3 (21 69
125 125( , )  4 (33 57

125 125( , )   

3nگيري تصادفي ساده به اندازة  نمونهدر   - 120  1از جامعة 2 3 4 5 6{ , , , , ,  برآورد كند، كدام است؟  4ا اي كه ميانگين ر ، احتمال انتخاب نمونه{

1( 2/0  2 (15/0  3 (1/0  4 (05/0     
  

  دقيقه 10

  احتمال آمار و
قاعده  -قانون احتمال كل( احتمال

/ )پيشامدهاي مستقل و وابسته -بيز
آمار  /)3كل فصل ( آمار توصيفي

  ) 4كل فصل ( استنباطي
  127تا  58هاي  صفحه

   .اگر شكست بخوريد ممكن است نااميد شويد، اما اگر تلاش نكنيد قطعا شكست خواهيد خورد
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 15:  صفحه     رياضي يازدهماختصاصي   97 ارديبهشت 21 آزمون -)7( پروژة -)2(فيزيك 

        )2(فيزيك       

 هاي طراحي سؤال   

    در لحظة نشان داده شده درست است؟  زيركدام عبارت در مورد شكل  - 121
      . نه استيبيش Rعبوري از مقاومت جريان ) 1
  . بيشينه استاز حلقه شار عبوري ) 2
       . صفر استRعبوري از مقاومت جريان ) 3
    هيچكدام) 4
  
  
  
  
  

0vبارداري در امتداد محور سيملولة حامل جرياني با سرعت اولية   مطابق شكل زير، ذرة - 122


به اين ذره در درون سيملوله در چه جهتي نيروي . شود پرتاب مي 
 شود؟ مغناطيسي وارد مي

      .شود رو به بالا وارد مي )1
     . شود پايين وارد ميرو به  )2
      .شود نيرويي وارد نمي )3
  .  توانند درست باشند مي» 2«يا » 1«هاي  بسته به نوع بار ذره، گزينه) 4

A كدام گزينه دربارة مقدارولت باشد،  25برابر با  C، اگر پتانسيل نقطة زيربا توجه به شكل  - 123 BV V است؟  درست    
      . صفر است) 1
  . مثبت است يمقدار) 2
         . منفي است يمقدار) 3
      . توان اظهارنظر قطعي كرد نمي) 4

 ي مغناطيسي به بزرگياگر نيروي. ميدان مغناطيسي يكنواختي قرار دارد، در اختيار داريم هاي عمود بر خطآمپر كه  4حامل جريان و بلند يك سيم راست  - 124
24 10 N  50از طرف ميدان مغناطيسي بهcm بردار نيرو و بردار هاي  ي چند گاوس است و جهتساز اين سيم وارد شود، بزرگي اين ميدان مغناطي

  د؟ ند باشنتوان ترتيب از راست به چپ به كدام سو مي بهمغناطيسي ميدان 

1( 22 10،جنوب به شمال ، شمال به جنوب    

2 (22 10،جنوب به شمال ، شرق به غرب    

3 (22 10 ،شمال به جنوب ، جنوب به شمال  

4 (22 10،شمال به جنوب  ، غرب به شرق  
4اگر جريان . ايم ساخته 4cmمسطح به شعاع  يك پيچة 6mبا يك سيم رسانا به طول  - 125 A مسطح عبور دهيم، اندازة ميدان مغناطيسي  را از اين پيچة

3(چند گاوس است؟ تقريباً ايجاد شده در مركز آن    ،7
0 4 10 T. m

A
   (  

1( 5/7  2 (15  3 (47 5 10/   4 (415 10   
  
  
  

  )2(فيزيك 
ابتداي توان در از ( جريان الكتريكي

/ )فصل پايانالكتريكي تا  مدارهاي
القاي )/ 3كل فصل ( مغناطيس

  )4كل فصل ( الكترومغناطيسي
  130تا  67هاي  صفحه

  دقيقه 25

  . هاي مباحث پايه استتابستان بهترين فرصت براي تسلط بر تست
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 16:  حهصف     رياضي يازدهماختصاصي   97 ارديبهشت 21 آزمون -)7(پروژة  -)2(فيزيك 

 

0 قاب مربع شكلي درون ميدان مغناطيسي يكنواخت ،مطابق شكل - 126 5B ( / ) i
  قاب حول ضلعي كه منطبق بر محور . قرار داردتسلاz  است دوران

 كند؟  و چگونه تغيير مي وبر چند ميليبه اندازة شار مغناطيسي گذرنده از قاب . افزايش يابد 016به اندازة  yاش با محور  طوري كه زاويهكند  مي
037 0 8(cos / )  

      ، كاهش 4) 1
    ، افزايش 4) 2

3 (34 10 كاهش ،      

4 (34 10 افزايش ،     
  

جريان نصف  Aالقاگر از  يو جريان عبور Bالقاگر هاي  تعداد حلقهبرابر  A ،3هاي القاگر  يكسان اما تعداد حلقه Bو  Aالقاگر دو اگر تمام مشخصات  - 127
  .) درنظر بگيريدهسته بدون  القاگرها را(است؟  Aالقاگر انرژي ذخيره شده در چند برابر  Bباشد، انرژي ذخيره شده در القاگر  Bالقاگر عبوري از 

1 (2
3    2 (3

2    

3 (9
4    4 (4

9   

 )ها بدون فاصله بين حلقه( يك لايه و فشردهصورت  آن سيم را بهكه در  ايم در آورده اي طويل صورت سيملوله را به 5mmقطر مقطع سيمي بسيار طويل به - 128
   ؟شود ميچند تسلا ها  و دور از لبه آنبزرگي ميدان مغناطيسي روي محور  ،گذردب 40mAشدت جريان اگر از اين سيملوله . ايم كنار هم پيچيده

74 10 T.m
( )

A
   

1( 75 108


   2( 732 10   

3( 65 108


   4 (632 10  

8صورت  به SIدر معادلة جريان متناوب يك مولد  - 129 50I sin( t)  ت؟ نمودار مربوط به جريان اين مولد به كدام صورت اس. است   
  
  
  
1   (    2    (  
  
  
  
  
  
3 (          4(          
  
  

دور به برق  34اي با  اي به يك هستة آهني متصل كرده و هستة آهني را با پيچه را توسط پيچه آن. ولت دارد 330نياز به ولتاژ  يك بلندگو براي كار كردن - 130
)220شهري  V) تر است؟  بيش تعدادچه  پيچة متصل به برق شهريتعداد دور به بلندگو از تعداد دور پيچة متصل . كنيم وصل مي  
1 (17  2 (34  3 (51  4 (110   
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 17:  حهصف     رياضي يازدهماختصاصي   97 ارديبهشت 21 آزمون -)7(پروژة  -)2(فيزيك 

 

  
 )گواه(هاي شاهد  سؤال

 

ترتيب از راست به چپ از چه نوعي  به Bو  Aهاي  مبدل. دهد شكل زير نمايي كلي از انتقال توان الكتريكي از نيروگاه به محل مصرف را نشان مي - 131

   هستند؟
 كاهنده  كاهنده ـ) 1

  افزاينده ـ كاهنده) 2

   كاهنده ـ افزاينده) 3

  افزاينده ـ افزاينده) 4

  

    .گرد خواهد شد ي در حلقه ساعت، جريان القاي. . .  را  Iو يا شدت جريان  . . .  اگر حلقه را . در شكل زير، حلقة رسانا و سيم راست در يك صفحه قرار دارند - 132
  .كاهش دهيم  از سيم دور كنيم ـ) 1

  .افزايش دهيم  از سيم دور كنيم ـ) 2

  .كاهش دهيم  به سيم نزديك كنيم ـ) 3

  .افزايش دهيم  به سيم نزديك كنيم ـ) 4

  

5tصورت   به SIدر  كند پيچ عبور مي كه از سيم اي شار مغناطيسي. پيچ در يك ميدان مغناطيسي قرار دارد يك سيم - 133  اندازة . كند با زمان تغيير مي

     چگونه است؟زمان گذشت با پيچ  نيروي محركة القايي در دو سر سيم
  .صفر است) 2    .تناوبي است) 1

  .مقدار ثابتي است) 4  .كند مي زمان تغيير متناسب با) 3

    اهمي چند وات است؟ 2 الكتريكي مقاومتدر بل، توان الكتريكي مصرفي مقاشكل در مدار  - 134
1 (75/6      

2 (5/4       

3 (3      

4 (2         

  

ي ميدان بزرگ ،بعد از ايجاد تعادلباشد،  500و تعداد دورهاي آن  cm10 سيملولهاگر طول . ناچيز است سيملولهالكتريكي مقاومت  ،در مدار شكل زير - 135

7آن چند گاوس است؟ ر اصلي مغناطيسي روي محو
0 12 10 T. m

( )
A

    

1 (12   

2 (6  

3 (120   

4 (60   

  

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ  

 Aمبدل
  Bمبدل 
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 18:  حهصف     رياضي يازدهماختصاصي   97 ارديبهشت 21 آزمون -)7(پروژة  -)2(فيزيك 

 

   هانري است؟ چند ميلي سيملولهضريب القاوري . استاز آن  يبرحسب جريان عبور سيملولهذخيره شده در ، نمودار انرژي زيرشكل  - 136
1 (1      

2 (3  

3 (6      

4 (9  

  

دور سيم پيچيده شده باشد و در هر  A ،3000 سيملولةاگر در هر متر از طول . است B سيملولةدو برابر حجم داخل  A سيملولةحجم داخل  - 137

ها را  سيملوله( است؟ A سيملولة يورالقاچند برابر ضريب  B سيملولةدور سيم پيچيده شده باشد، ضريب القاوري  B ،150 طول سيملولةمتر از  سانتي

   .) آهني درنظر بگيريد هستةبدون 

1 (25
2    2 (25    

3 (50    4 (100  

   كدام است؟ 2 و 1جهت جريان القايي در حلقه در دو وضعيت . كند اي حركت مي رسانايي به طرف آهنربايي ميله ، حلقةدر شكل زير - 138

1  (1A 2B و Bبه  :    Aبه  :

2 (1A     . شود القا نمي :2 و Bبه  :

3  (1B   Bبه  A :2 و Aبه  :

    .شود القا نمي:2شود، القا نمي :1)  4

  

 

0آن  و دورة  2Aجريان متناوبي كه بيشينة آن - 139 02/ s رسد و در  جريان به بيشينة خود ميبزرگي اي  در چه لحظه. گذرد اهمي مي 5اناي است از يك رس

1لحظة 
600t s اندازة جريان چند آمپر است؟ 

1 (1
100s  3وA    2 (1

100s  1و A    

3 (1
200s  3وA    4 (1

200s  1وA   

4مبدل آرماني زير توسط مولد جريان متناوب با تابع  - 140 100sin( t)    درSI ژ دو سر مقاومتبيشينة ولتا. شود تغذيه ميR  چند ولت است؟  

1 (6    

2 (24      

3 (54  

4 (72  

  

v
  

  

v
  
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 19:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي   97 ارديبهشت 21 آزمون -)7( پروژة -)2( شيمي

 

  )2( شيمي       
  
2هرگاه مطابق واكنش  - 141 2 33 2N (g) H (g) NH (g) ،  گرم آمونياك توليد شده  68مقدار  ،دقيقه 5در طي مدت

114كدام است؟  تقريباً برحسب مول بر ثانيه 3NHتوليدباشد، سرعت متوسط  1(N , H : g . mol )  

1 (013/0  2 (023/0  3 (033/0  4 (043/0   

هاي بيان شده در زير، ترتيب سرعت انحلال قرص جوشان در كدام گزينه بـه درسـتي بيـان شـده      با توجه به انواع حالت - 142

  است؟ 

: A 5  5گرم قرص جوشان درmL  040آب در دماي C   

: B 5  5گرم قرص جوشان درmL  050آب در دماي C   

: C 6  5گرم قرص جوشان ساييده شده درmL  060آب در دماي C  

1 (B A C   2( A B C   3 (C B A   4 (A C B   

  است؟  نادرستكدام مطلب  - 143

طولاني استحكام خـود را   هاي براي مدت ها هاي تهيه شده از اين نوع پارچه لباسبسيار كند است و  هاآميد و پلي هااستر واكنش تجزية پليبه طوركلي ) 1

  . كنند ميحفظ 

   . هاست ي شبيه به آلكانهاي سير نشده هستند، دارا بودن ساختار علت پايداري پليمرهايي كه محصول هيدروكربن) 2

  . شوند بيني تجزيه نمي ناپذيرند و توسط جانداران ذره زيست تخريب ،سبزپليمرهاي ) 3

  . بستگي دارد ها ة آنآميدها به ساختار مونومرهاي سازند استرها و پلي آهنگ تجزية پلي) 4

  . اتم هيدروژن است. . . داراي  ،B. . . كربوكسيليك اسيد مورد استفاده در تهية . . .  Aالكل مورد استفاده در تهية مادة  - 144

  
    4مانند ، پلي آميد ، ) 2     4برخلاف ، پلي آميد ، ) 1

   4برخلاف ، پلي استر ، ) 4     6لي آميد ، ، پ برخلاف) 3

116كدام است؟ برحسب گرم بر مول  ،رو هروبتفاوت جرم مولي اسيد و آمين سازندة پلي آميد  - 145 14 12 1(O , N , C , H : g . mol )     

1 (120      

2 (118    

3 (115      

4 (119    

  

  

  هدقيق 20

 )2( شيمي

از ابتداي گرما در ( در پي غذاي سالم
تا پايان) گرماشيمي(هاي شيميايي  واكنش
 ناپذير پوشاك، نيازي پايان /)فصل

  )3كل فصل (

  121تا  61هاي  صفحه

  .صورت فرد ديگري شما را براي ساختن رؤياهايش به كار خواهد گرفتدر غير اينرؤياهاي خودتان را بسازيد،
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 20:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي   97 ارديبهشت 21 آزمون -)7( پروژة -)2( شيمي

 
 ؟ باشد ميينه صحيح كدام گز ،اي كه عامل بوي خوش آناناس است كافت ماده آبواكنش در ارتباط با  - 146

  . در يكي از محصولات آن، بخش ناقطبي بر بخش قطبي غلبه دارد) 1

  . كافت استر موجود در انگور يكسان است آب هاي آن با فراوردة يكي از فراورده) 2

  . ترين حلال آلي است مهم ،هاي آن دهنده يكي از واكنش) 3

  . سيب يكسان استموجود در فت استر كا با الكل حاصل از آب واكنش حاصل از اينالكل ) 4

2سوختن اتين  Hبرابر با  واكنشگرماي مبادله شده در كدام  - 147 2(C H  باشد؟  در دما و فشار اتاق مي (

1 (2 2 2 2 22 5 4 2C H (g) O (g) CO (g) H O(l)    

2 (2 2 2 2 2
5 22C H (g) O (g) CO (g) H O(g)    

3 (2 2 2 2 22 5 4 2C H (g) O (g) CO (g) H O(g)    

4 (2 2 2 2 2
5 22C H (g) O (g) CO (g) H O(l)    

8 مولكولي يك مختلف براي مولكولي با فرمولچند ساختار آلدهيدي آرومات - 148 8C H O رسم كرد؟ توان  مي 

1 (1    2 (4    

3 (7    4 (10    

مـوز   موجود در استريك مول  از جرمگرم . . .  مول از اين تركيب هر  جرم. توليد كرد. . .  و. . .  واكنش ازتوان آن را  مي وجود دارد كه. . . تركيب زير در - 149

116 .استتر  بيش 12 1(O , C , H : g . mol )     

   28 –هپتانول  –يك اسيد ئاتانو –سيب ) 1

   42 –هپتانول  –يك اسيد ئاتانو –انگور ) 2

  42 –اتانول  –يك اسيد ئهپتانو –سيب ) 3

     28 –ول اتان –يك اسيد ئهپتانو –انگور ) 4

 است؟  نادرستكدام يك از جملات زير  - 150

  . هاي هيدروكربني به اكسيژني متصل است كه با پيوند دوگانه به كربن گروه عاملي پيوند دارد گروهدر ساختار استرها يكي از ) 1

  . وجود داردبيست جفت الكترون پيوندي ، آناناس خوشطعم در مولكول عامل بو و ) 2

  . شي از استر موجود در آن استبوي گل ياسمن نا) 3

  . هاي استيك اسيد برابر است اكسيژن گروه عاملي استري با تعداد كربنهاي  اتمتعداد ) 4

 تركيب حاصل كدام است؟ كربوكسيليك اسيدها، گروه اتيل قرار گيرد، فرمول مولكولي  هاي اولين عضو خانوادة اي هيدروژناگر به ج - 151

1 (2 6 2C H O    2 (3 6 2C H O   

3 (4 8 2C H O    4 (5 10 2C H O   
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 21:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي   97 ارديبهشت 21 آزمون -)7( پروژة -)2( شيمي

 
 ؟ استزير در رابطه با تفلون صحيح  هاي عبارتچه تعداد از  - 152

  . جرم و حجم مولي اين پليمر دقيقاً برابر با مجموع جرم و حجم مولي مونومرهاي سازندة آن است) الف

   . جفت الكترون ناپيوندي وجود دارد 12ن پليمر در اي) ب

  . هاي مهم آن است جزء ويژگي ،هاي آلي نقطة ذوب بالا، مقاومت در برابر گرما و انحلال در حلال) پ

  . شود چسب، نوار تفلون و كف اتو استفاده مياز آن در تهية ظروف ن) ت

1 (4    2 (3    

3 (2    4 (1  

 كدام گزينه صحيح است؟  - 153

  . الكترون پيوندي وجود داردجفت  9ري كه در ساخت سرنگ كاربرد دارد، سيانواتن همانند مونومر پليم ر پليدر ساختار مونوم) 1

  . دارد جفت الكترون پيوندي 14و  پتو كاربرد دارد تهيةري است كه در استيرن مونومر پليم) 2

  . پروتون وجود دارد 17تمي با ا ،ساختار مونومر آنرد دارد و در كلريد در ساخت نخ دندان كارب وينيل پلي) 3

  . ممكن است شدن ريرهاي شركت كننده در يك واكنش پليمتعيين تعداد دقيق مونوم) 4

 ؟ است  هاي زير درست بيان شده گزينهكدام يك از  زير، عبارتبا توجه به دو ساختار  - 154

3 2 2 2 2II : CH CH CH CH CH OH                           3 2 2 2I : CH CH CH CH OH     

  . ا آب را دارندهاي يكديگر و ب يدروژني با مولكولتوانايي تشكيل پيوند همولكول هر دو ) 1

  . باشد مي (II)هاي مولكولتر از  قوي (I)هاي دروالسي بين مولكول نيروي وان) 2

  . دهد را تشكيل مي ها مولكولاين ناقطبي  گروه عاملي هيدروكسيل بخش) 3

  . باشد هاي راست زنجير مي پذيري آلكان همانند انحلال در آب (II)مولكول پذيري انحلال) 4

توليد  مولكولكدام مول از  1، اتيل متانوات در حضور سولفوريك اسيداستر  دو مول كربوكسيليك اسيد سازندةزير با الكل سازندة پليمر مول  1واكنش از  - 155

 ؟ شود مي

1   (    

    

2    (  

  

3  (   

  

4    (  
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 22:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي   97 ارديبهشت 21 آزمون -)7( پروژة -)2( شيمي

 
2آميدي كه از پليمر شدن  كيلوگرم از پلي 71كامل  كافت آببراي  - 156 2 2 2H N (CH ) NH  2و 2HOOC (CH ) COOH  آيد و داراي  به دست مي

284000جرم مولي  g

mol
16(آب لازم است؟  كيلوگرمچند  تقريباً ،باشد مي  g

O :
mol

 ،14N  ،12C  ،1H  ( 

1 (9    2 (18    

3 (36    4 (72   

11اند؟    نادرستچند مورد از مطالب زير  - 157 12 14(H , C , N : g . mol )    

  . اند داراي پيوند دوگانهها پار گويند و همواره تك مي) پار تك(مونومر  ،واكنش پليمري شدن ها در دهنده شبه واكن) الف

  . اي براي اتصال شمار مونومرها به يكديگر ارائه نشده است تاكنون هيچ قاعده) ب

  . تواند در واكنش پليمري شدن شركت كند شد، ميكربن در زنجير كربني داشته با –هر تركيب آلي كه در ساختار خود پيوند دوگانة كربن ) پ

  . باشد ميبر مول گرم  11پروپن برابر  سيانواتن و پلي تفاوت جرم مولي مونومر سازندة پلي) ت

1 (1    2 (2    

   صفر) 4    3) 3

0اكسيد  دي بناگر سرعت متوسط توليد گاز كر ،كربنات با محلول هيدروكلريك اسيد كافي در دما و فشار اتاق در واكنش كلسيم - 158 11g
/

s
چنـد ثانيـه    ،باشد 

2(لسيم كربنات به طور كامل مصرف شود؟ گرم ك 50كشد تا  ل ميطو 44 g
CO :

mol
 , 3 100CaCO  ( 

1 (20  2 (50  3 (100  4 (200  

 است؟  تنادرسهاي زير  چه تعداد از عبارت - 159

  . است) آ(در ويتامين  هيدروكسيلگروه عاملي تعداد برابر ) ث(كربن در ويتامين  –تعداد پيوندهاي دوگانة كربن ) الف

  . برابر است) دي(و ) آ(ويتامين  كربني 6هاي  تعداد حلقه) ب

  . فاقد گروه عاملي استري است) ث(منتول همانند ويتامين ) پ

   1) 4  2) 3  3) 2  صفر) 1

 است؟  نادرستت كدام گزينه عبار - 160

Cميانگين آنتالپي پيوند ) 1 O تر از پيوند  بيشC O است .  

  . تر است ، به كار بردن واژة ميانگين آنتالپي پيوند مناسب4CHهاي چند اتمي مانند  براي مولكول) 2

2: واكنشبراساس ) 3 436 2H (g) kJ H(g)  1436: توان نوشت ميH(H H) kJ . mol    

Nآنتالپي پيوند ) 4 H  1391برابر باkJ . mol  3: كه واكنش آن به صورتاست 391 3NH (g) kJ N(g) H(g)   شود نمايش داده مي .  
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   23: هصفح       رياضي يازدهم اختصاصي  97ارديبهشت  21آزمون  -)7( پروژة -شناسي  زمين 

  
  شناسيزمين     

     
  ها بستگي دارد؟هاي زير به ميزان رطوبت آنخاكاز پايداري كدام دسته  - 161

   شن و رس )2    ماسه و شن )1

   لاي و شن )4    رس و لاي )3

  شود؟  از گابيون در كدام يك از موارد زير استفاده مي - 162

  سازي جلوگيري از نشت آب در سد )2    تونل  پايداري ديوارة )1

   هاگاه سازه مقاومت سنگ تكيه )4    ها  ري دامنهپايدا )3

  باشد؟  روي در بدن موجودات زنده مي زياد بودنكدام يك از موارد زير مربوط به عوارض  - 163

  اختلال در سيستم ايمني )2    كم خوني  )1

 اختلال در دستگاه گوارش و كليه )4    كوتاهي قد  )3

 ..........ايتاي ايتاي بيماري است كه  - 164

  . توان به بيماري ديابت اشاره كرداز عوارض آن مي )2  . شودتيجة كمبود روي در بدن حاصل ميدر ن )1

  . عصبي است تأثير آن بيشتر بر روي دستگاه )4  . شودزنان مسن ميدر باعث تغيير شكل و نرمي استخوان  )3

  كنند؟  چه تغييري ميبزرگي و شدت زمين لرزه به ترتيب با افزايش فاصله از مركز سطحي زمين لرزه،  - 165

   .يابدبزرگي كاهش و شدت افزايش مي )2   .يابدبزرگي افزايش و شدت كاهش مي )1

   .يابدشدت ثابت است و بزرگي افزايش مي )4   .يابدماند و شدت كاهش ميبزرگي ثابت مي )3

 اي مشابه امواج دريا است؟حركت كدام يك از امواج لرزه - 166

  لاو  )2    عرضي  )1

  ريلي  )4    طولي  )3

 تشفشان هستند؟آفومرول، لاوا و تفرا به ترتيب كدام حالت مواد خارج شده از يك  - 167

  جامد - جامد –مايع  )2    جامد  - مايع –بخار  )1

  بخار - مايع – مايع )4    بخار - مايع –جامد  )3

  ساختي زير بيشتر است؟ هاي زمين ها در كدام يك از پهنه تنوع سنگ - 168

  رز البپهنه  )2    زاگرس  )1

  شرق و جنوب شرق ايران پهنه  )4    ايران مركزي  )3

  .قرار دارند.............. هاي سنگ ذخاير نفت ايران به طور عمده در لايه - 169

   آهك )2     شيل )1

   رس )4     ماسه سنگ )3

  هاي زمين ساختي ايران قرار دارند؟معادن آهن چغارت و سرب و روي ايرانكوه به ترتيب در كدام پهنه - 170

  ايران مركزي ،كپه داغ )2      سيرجان –سنندج  ،يران مركزيا )1

  زاگرس –سيرجان  ،سنندج )4    زاگرس ،البرز )3

 دقيقه 10

هاي  زمين شناسي و سازه
زمين شناسي و / مهندسي 
پويايي زمين و / سلامت 
  شناسي ايران زمين
  139تا  68هاي  صفحه
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 24:   صفحه    رياضي دهمياز  اختصاصي       97 ارديبهشت 21زمون آ -) 7( ةپروژ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

  
  

  .ها دقت كنيد سؤال هاي زير، به شمارة گويي به سؤال آموزان گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ دانش
  شـروع به موقع

  )نظرخواهي آمده است در ابتداي برگة علميهاي  گويي به نظرخواهي و سؤال زمان هاي شروع پاسخ(شود؟  شروع مي به موقـعشما  آيا آزمون در حوزة -294
    .شود بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) 1
  .شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2
    .شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3
  .نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4

  متأخـرين
  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهان متأخر آموز آيا دانش -295

  .داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند) و حتي گاهي اوقات پس از آن(خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون ) 1
  شود اما نه به طور كامل اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
  .شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي وارد حوزه مي شوند و بعداً بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3
  .شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

  مراقبـان
  كنيد؟ ي ميآزمون امروز را چگونه ارزياب عملكرد و جديت مراقبان -296

  خيلي خوب ) 1
  خوب     ) 2
  متوسط) 3
  ضعيف) 4

  ترك حوزه –پايان آزمون 
  شود؟ داده مي خروج زودهنگام اجازة قبل از پايان آزمونشما به داوطلبان  آيا در حوزة -297

    .شود ترك حوزه داده مي بله، قبل از پايان آزمون اجازة )1
    گاهي اوقات) 2
      به ندرت) 3
  گاه خير، هيچ) 4

  امروز  ارزيابي آزمـون
  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298

  خيلي خوب) 1
  خوب) 2
  متوسط) 3
  ضعيف) 4

 ؟شود آيا مقررات آزمون اجرا مي: )م حوزههاي نظ سؤال( نظرخواهي

 .مراجعه نماييد لينك زيردار اين آزمون بههاي دامسؤالجهت مشاهدة
  21=gc&2=mc?Mistakes/Public/ir.kanoon.www://http  
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  ارديبهشت 21 آورندگان آزمون  پديد
   رياضي يازدهم سال

  طراحان   
  نام طراحان  نام درس

  الهام محمدي –كاظم كاظمي –مرتضي قشمي –نژادسيدجمال طباطبايي–مريم شميراني–مقدمابراهيم رضايي–محسن اصغري  )2( و نگارش فارسي

 كرم دوستسيدحسن نوراني م–مرتضي منشاري–سيدمحمدعلي مرتضوي –
  فاطمه منصورخاكي –االله مقصودي نعمت –سيدمحمدعلي مرتضوي  –حسين رضايي  –بهزاد جهانبخش –محدثه افروزه –درويشعلي ابراهيمي  )2(عربي زبان قرآن 

  احسان هنديسيد –فيروز نژادنجـــف –كبير مرتضي محسني –وحيده كاغذي –حامد دوراني –آبادي مسلم بهمن –صالح احصايي  )2(دين و زندگي 
  مهدي محمدي –علي شكوهي –عبدالرشيد شفيعي –ميرحسين زاهدي –محمدرضا ايزدي –اكبر افرازي علي  )2(زبان انگليسي 

محمدطاهر شعاعي  –اصغر شريفي  علي–اميرهوشنگ خمسه  –حسين حاجيلو –محمد پوراحمدي–مهرداد اسپيدكار–محمدمصطفي ابراهيمي   )1( حسابان
 محمدجواد محسني–قاسم كتابچي–اصغريعزيزاله علي–بيعلي شهرا –

  سينا محمدپور –نرگس كارگر  –محمد خندان  –جواد تركمن   ) 2(هندسه 

  سيدوحيد ذوالفقاري –اميرهوشنگ خمسه –پور خانسهيل حسن–حامد چوقادي–محمد پوراحمدي–اميرحسين ابومحبوب  آمار و احتمال
 فرشاد فرامرزي–رياصغعزيزاله علي –

  نهالي سيدامير نيكويي –غلامرضا محبي  –فرشيد رسولي  –مهدي براتي  –عقيل اسكندري  –زاده  حسن اسحاق  ) 2(فيزيك 

ده كوكن حسن رحمتي –عارفه ذوالفعلي –صادق درتوميان  –عليمحمدي موسي خياط–كيشمرتضي خوش–نژادايمان حسين–نظرحامد پويان  )2(شيمي 
  محمدرضا وسگري –مهدي محمدي  –نژاد  محمد فلاح–زوارهمحمد عظيميان–زوارهرسول عابديني–ملكانمنصور سليماني –

  بهزاد سلطاني –پور  سميرا نجف –روزبه اسحاقيان   شناسي  زمين
    

   مسئولين درس و ويراستاران ،گزينشگران                     
مسئول درس    ستاريويراگروه   رسمسئول د  گزينشگر  نام درس

  مستندسازي
 الهام محمدي  )2(و نگارش فارسي 

 ــــــ  مرتضي منشاري  –مريم شميراني  الهام محمدي  هامون سبطي:مشاور راهبردي

 ــــــ سيدمحمدعلي مرتضوي  –حسين رضايي –درويشعلي ابراهيمي  فاطمه منصورخاكي  فاطمه منصورخاكي  )2(عربي زبان قرآن 

  ــــــ  سيداحسان هندي  –صالح احصائي  حامد دوراني  حامد دوراني  )2(دين و زندگي 
  ــــــ  سپيده عرب  –عبدالرشيد شفيعي  جواد مؤمني  جواد مؤمني  )2(زبان انگليسي 

  مداحي  سيدسروش كريمي –كفش  حميد زرين  فروشان ايمان چيني  محمدمصطفي ابراهيمي  )1(حسابان 
 خانلو حميدرضا رحيم   مهرداد ملوندي –اصغري  عزيزاله علي–

  علي ارجمند  –مداحي  سيدسروش كريمي  سينا محمدپور  محمد خندان  )2(هندسه 
  فرزانه خاكپاش  مهرداد ملوندي –محمدجواد محسني –

  اصغري  عزيزاله علي –مداحي  سيدسروش كريمي  اميرحسين ابومحبوب  سيدوحيد ذوالفقاري  آمار و احتمال
  فرزانه خاكپاش  مهرداد ملوندي – علي ارجمند–

  عرفان مختارپور   –كفش  حميد زرين –بابك اسلامي  فروشان ايمان چيني  سعيد منبري  ) 2(فيزيك 
  آتنه اسفندياري  مداحي سيدسروش كريمي –

  الهه شهبازي   صفت علي حسني - نژاد  محمدسعيد رشيدي  نژاد ايمان حسين  نژاد ايمان حسين  )2( شيمي

  اكبري ليدا علي  علي جباري –الهام شفيعي  –روزبه اسحاقيان   پور سميرا نجف  پور سميرا نجف  ي شناس زمين
    

  گروه فني و توليد                                      
 )عمومي(سيدمحمدعلي مرتضوي  -)اختصاصي( معصومه عليزاده مدير گروه

  )عمومي(ه شاعري معصوم -)اختصاصي( فرزانه پورعليرضا  مسئولين دفترچه

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
 مريم صالحي:گروهمدير

  )عمومي(ليلا ايزدي  -)اختصاصي(الهه شهبازي:مسئولين دفترچه
 ياريفاطمه علي-زادهااللهفرزانه فتح آرايينگاري و صفحه حروف

 عليرضا سعدآبادي نظارت چاپ

 )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم
  

@ :آموزان يازدهم رياضي انالي مخصوص دانشك kanoonir _11r  
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  2: ةصفح  عمومي يازدهمسال   97 ارديبهشت 21 آزمون -)7( پروژة
  
 

   

 )الهام محمدي(    - 1

/ خوشـي، شـادماني  : شـعف / نافرماني، گناه و معصـيت : عصيان/ دار شدن عهده: تكفلّ

  اندرز دادن: مناصحت

 )نامه واژهلغت، ، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )الهام محمدي(    - 2

  زده شدن شرمنده شدن، خجلت: بور شدن

 )نامه واژه، لغت، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )سيدمحمدعلي مرتضوي(    - 3

  :اند از املاي صحيح كلمات عبارت

  به معناي انديشه كردن» تأمل«: »د«بيت / به معناي جنگ» غزا«: »الف«بيت 

 )133و  111 هاي ، صفحهاملا، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )الهام محمدي(    - 4

  .است» ابزار جنگ«به معناي » سلاح« ،املاي صحيح كلمه

  مصلحت، نيكي، نيكوكار شدن: صلاح :توجه

 )117، صفحة املا، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )نژاد سيدجمال طباطبايي(    - 5

  .كند را با اغراق بيان مي خود شاعر آه و گريةبلكه تشبيه وجود ندارد، » 2«در گزينة 

  هاي ديگر تشريح گزينه

  آميزي حس» شنيدن رايحه«: »1«نة گزي

يـادآور داسـتان حضـرت آدم و خـوردن گنـدم      : »گندم، جنّت، كار پدر«: »3«گزينة 

  .ممنوعه و اخراج از بهشت است

و د» نگـران «/ خورشيد -2عشق و محبت  -1: دو معنا دارد» مهر«: ايهام: »4«گزينة 

مضطرب و هر دو معني واژه در بيت پـذيرفتني   -2) كننده نگاه(منتظر  -1: معنا دارد

  . است

 )آرايه، 2فارسي (  

 )قشميمرتضي (    - 6

شاعر علـت بـارش بـاران را حيـا كـردن ابـر در برابـر چهـرة معشـوق          «: حسن تعليل

  استعاره و تشخيص :»حيا كردن ابر«/ نظير مراعات :»ابر، باران«/ ».داند مي

 )آرايه، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(    - 7

  »آسمان« مجاز از» ابر«

  هاي ديگر تشريح گزينه

 /»مـردم « مجاز از» دشت«: »2«گزينة / »م جهانمرد« مجاز از» جهان«: »1«گزينة 

  »مردم روزگار« مجاز از» زمين و زمان«: »3«گزينة 

 )ايه، آر2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )الهام محمدي(    - 8

  .رانات تاگور استاز رابيند» نو و مرغان آوارهماه «

  .است از يوهان ولفگانگ گوته» شرقي -ديوان غربي«

 )139، صفحة تاريخ ادبيات، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )لاهيجان -مقدم رضاييابراهيم (    - 9

  )شود تلفظ مي(درس  ←درست : در اين گزينه فرآيند واجي كاهش داريم

  هاي ديگر تشريح گزينه

گزينـة  / دانم  مين ← دانم نمَي: ابدال: »2«گزينة / زوترّ  ←زودتر : ادغام: »1«گزينة 

  )اضافه كردن همزه(اي  لحظه: افزايش: »3«

 )119زبان فارسي، صفحة ، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )اردبيل -مرتضي منشاري(    -10

  .اليهي دارد  نقش مضاف» جانان« ← جانانمنزل 

 )140صفحة مشابه ، زبان فارسي، 2فارسي (  

)2( و نگارش فارسي
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  3: ةصفح  عمومي يازدهمسال   97 ارديبهشت 21 آزمون -)7( پروژة
  
 )نژاد سيدجمال طباطبايي(    -11

  .)چسبد مي» پاك«به » ت«ضمير . (باد تدعاي اهل دل، مونس دل پاك: »1«گزينة 

  .)چسبد مي» آب«به » ش«ضمير . (است شكه نيلوفر ميان آب: »2«گزينة 

  )چسبد مي» نامه«به » م«ضمير ( »ست راستبده نامه در د مبه حشر« :»3«گزينة 

  )بده مستبه حشر نامه را در دست را(

 )153، صفحة زبان فارسي، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )شميراني مريم(    -12

شـود،   در اين جمله، هستة گروه اسمي است و شـاخص محسـوب نمـي   » استاد«واژة 

  .توان آن را وابستة پيشين به حساب آورد پس نمي

  هاي ديگر تشريح گزينه

صـفت  (وابسـتة پيشـين   » چنـد «و  )صفت اشـاره (وابستة پيشين » اين« :»2«گزينة 

» امـام «: »4«گزينـة  )/ عـالي صـفت  ( وابسـتة پيشـين  » بهترين«: »3«گزينة )/ مبهم

  )شاخص(وابستة پيشين 

 )128، صفحة زبان فارسي، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )دوست سيدحسن نوراني مكرم(    -13

  تركيب وصفي 2 ←» سيل خروشان، روح خالص«: هاي وصفي تركيب

بـه   »خالصـش «ـَ ش در ضمير  (غزل مولوي، سيل روح، روحش «: هاي اضافي تركيب

  تركيب اضافي 5 ←» ، گذرگاه احساس، زبان شعر)شود متصل مي» روح«واژة 

 )128، صفحة زبان فارسي، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )محسن اصغري(    -14

فرآينـد واجـي   » 3و  2، 1«هاي  به ترتيب در گزينه» آيد و بخور عنبر، نمي«هاي  واژه

  .ابدال دارند

 )110ة ، صفحزبان فارسي، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(    -15

ساني خداونـد بـه همـة موجـودات     ر روزي هاي ديگر، در عبارت صورت سؤال و گزينه

، همة مخلوقات بنده و فرمانبردار خداوند معرفّي »3«مطرح شده است ولي در گزينة 

  .اند دهش

 )143، صفحة مفهوم، 2فارسي (  

 )اردبيل -مرتضي منشاري(    -16

به يزدان، كه بدتر ز / كسي كز بدي، دشمن ميهن است : »وطن«در شعر  چهارمبيت 

  .است» نظام وفا«سرايندة شعر،  .اهريمن است

 )112شعر حفظي، صفحة ، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )كاظم كاظمي(    -17

هــا و  بيــات مــرتبط، تأكيــد بــر لــزوم همراهــي يــاران در خوشــي مفهــوم مشــترك ا

شاعر غـم عشـق را يـار غـار خـود       ،»4«هاي روزگار است اما در بيت گزينة  ناخوشي

  .آن خرسند است ازداند و  مي

 )116مشابه صفحة ، مفهوم، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(    -18

و بايـد بـا رغبـت و     عشق، لطفي در كار نيسـت   كارها بايد با عشق همراه شود كه بي

و ايـن معنـي كـه در     ي و اجبـار ميل ـ ار عشق را به دوش كشيد، نه با بـي جان و دل ب

  .نيز مطرح شده است» 1«صورت سؤال آمده، در گزينة 

  هاي ديگر تشريح گزينه

  .ر دست كشيد و به عشق پرداختبايد از همه كا: »2«گزينة 

  .عشق باعث حركت در جهان است: »3«گزينة 

  .آيد حضور عشق به كار نمي دل، مسكن عشق است و بي: »4«گزينة 

 )142، صفحة مفهوم، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )اردبيل -مرتضي منشاري(    -19

با منطق و تجربة علمي سازگاري نـدارد و  » مرغياري خواستن از سي«، »2«در گزينة 

هـا بيـانگر زمينـة قهرمـاني حماسـه       بيانگر زمينة خرق عادت است، اما سـاير گزينـه  

  .هستند

 )102صفحة  مشابه ،مفهوم، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(    -20

خـويش نيـز هسـت ولـي دوسـتانش را       در عبارت صورت سؤال مطوقه به فكر رهايي

مطـرح  انديشـيدن   دوسـتان نيز ديگرخـواهي و بـه    »2«گزينة و در  ،شمارد مقدم مي

  .شده است

 )118، صفحة مفهوم، 2فارسي (  
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  4: ةصفح  عمومي يازدهمسال   97 ارديبهشت 21 آزمون -)7( پروژة
  
  

 )سيد محمدعلي مرتضوي(   - 21

»نظرُ«/ روزي كه: »يومنگرد مي: »ي /»رءمت«/ ، آدميانسان، مرد: »المپـيش  : »قد

اي : »يـا لَيتَنـي  «/ گويد مي: »يقولُ«/ دستانش، دو دستش: »داهي«/ فرستاده است

  خاك: »تُراباً«/ بودم: »كُنت«/ كاش من

 )ترجمه(

 ---------------------------------------------- 

 )درويشعلي ابراهيمي(   - 22

/ افـزود : »زاد«/ حكومـت عباسـي  : »الدولـة العباسـية  «/ برپا شدن - يبرپاي: »قيام«

  بزرگي نقش: »عظيم دور«/ زبان: »غةاللّ«

 )ترجمه( 

 ---------------------------------------------- 

 )قائمشهر - بهزاد جهانبخش(   - 23

كه  :»يتَدخَّلَ لا أن«/ است، انسان عاقل بايدانسان عاقل  بر: »علَي الإنسان العاقل«

ه « / دهـد  رار ميق: »يعرِّض«/ در موضوعي كه: »موضوعٍ في«/ دخالت نكند : »نفْسـ

ع «/ پـروا كنيـد  بپرهيزيد، : »اتَّقوا«/ ها در معرض تهمت: »للتُّهمِ«/ خويشتن  مواضـ

  ها هاي تهمت جايگاه: »التُّهمِ

 )ترجمه(

 ---------------------------------------------- 

 )محدثه افروزه(   - 24

  هاي ديگر تشريح گزينه

  !ياد بدهد را به من ها گردم كه اين درس يم يمدنبال معلّ: »2« گزينة

  !كرد اي را ديدم كه به شدت گريه مي دختربچه: »3«گزينة 

  !دهد نجات مياز ناداني كتاب دوستي است كه تو را : »4«گزينة 

 )ترجمه(

 ---------------------------------------------- 

 )درويشعلي ابراهيمي(   - 25

كـه   »!گـردد  چشم پنهان شود از دل پنهان مـي هركس از «: در صورت سؤال آمده

  .را دارد» 1« گزينةمفهوم 

 )درك مطلب و مفهوم(

 )بوشهر -نعمت االله مقصودي (   -26

 .است» دارو«به معناي » دواء« ةكلم »الأدوية«مفرد 

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )قائمشهر -بهزاد جهانبخش(   -27

»صورت مضارع التزامي ترجمه شود د بهباي» أَن ياتي.  

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )سيد محمدعلي مرتضوي(   -28

  .شود ترجمه مي) نداشتم(به صورت ماضي » ما كانَ لي«

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )فاطمه منصورخاكي(   -29

است كه » پيروز و موفق شد« معنايبه » نَجح«و » ست خوردمعناي شك«به » فشَلَ«

 ـال«و » سـختي « معناي به» عوبةصال«. با هم متضادند نه مترادف بـه معنـاي   » هولةَس

  .است و با هم متضادند» آساني«

  هاي ديگر تشريح گزينه

 )شيرين( حلوْال ≠) تلخ(مرّ ال/ ) فروتني كرد(خَضَع = خشََع  :»1«گزينة 

 )نياز بي( الغنَي= الصمد / ) دور شد(ابتَعد  ≠) نزديك شد(قارب  :»2« ينةگز

 )كاهش يافت(قَلَّ  ≠) افزايش يافت(ازداد ) / درد(الوجع  =الألم : »4« گزينة

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )سيد محمدعلي مرتضوي(   -30

  »!تنگنايي كه انسان در آن افتاده است«: حرانيحالت ب: جواب گزينة ترجمة

 )ترجمه(

)2(زبان قرآن  عربي
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 )سيد محمدعلي مرتضوي(   -31

»و   «: هـا  در ساير گزينه .، از افعال ناقصه نيست»رفت«به معني » سار كـُنَّ، لـيس

  .از افعال ناقصه هستند »أصبحتُم

 )انواع جملات(

---------------------------------------------- 

 )بوشهر -مقصودي نعمت االله (   -32

) بايد بدانند: ليعلَموا(» ضرورت و بايستگي«براي بيان مفهوم  »2« گزينةدر » لام«

است و فعـل مضـارع را بـه    » كه تا، براي اين«معناي ها به  است، اما در ساير گزينه

 .كند مضارع التزامي تبديل مي

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )دثه افروزهمح(   -33

  .استصحيح » 2« گزينةتنها  ،عبارت ترجمةبا توجه به 

  »!اند سفر نكردهغربي  كشورهايها تاكنون به  آن«

 )انواع اعراب(

---------------------------------------------- 

 )درويشعلي ابراهيمي(   -34

  .داريم) سوم شخص(جاي خالي نياز به فعل جمع مذكر غايب هر دو براي 

 »لعبـانِ ي«» 3« گزينةو در  »تصار«» 2« گزينةدر  ،»هر دو فعل«» 1« گزينةدر 

  .هستندنادرست 

 )انواع جملات(

---------------------------------------------- 

 )فاطمه منصورخاكي(   -35

؛ در »نكره را توصيف كند) اسم(اي را مشخص كن كه  جمله«: صورت سؤال ترجمة

، اما تنهـا  )نداء - رسالةً  –مخبوء  –خيرٌ (به كار رفته است ها اسم نكره  گزينه همة

ندايي را شـنيدم  (است » نداء« ،اي آن را توصيف كرده باشد اي كه جمله اسم نكره

  !).خواند نيازمندان فرا ميبه كه مرا به كمك 

 )قواعد اسم(

  
  

  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 )حسين رضايي(   -36

مطـابق مـتن،   » !شـود  دستش خارج مـي  ه ازچه كه انسان دارد امانتي است ك آن«
  .صحيح است

  ديگر هاي گزينهتشريح 
  .نادرست است» !شود پيشگان مي دنيا موجب اندوه قناعت كمي مالِ« :»1« گزينة
  .نادرست است» !گرداند نياز مي زيادي مال انسان را بي«: »2« گزينة
  .استنادرست  »!قناعت غيرممكن است نيازي در جستن بي« :»4« گزينة

  )مطلب و مفهوم درك(   
----------------------------------------------  

 )حسين رضايي(   -37

طبق متن قناعت گنج ( »!باشد، ندارد طول زندگيش ماندگار انسان گنجي كه در«
  ).ماندگاري است

  هاي ديگر تشريح گزينه
  .صحيح است» !زندگي كندممكن است كه بنده آزاد « :»2« گزينة
  .صحيح است» !نيازي است بيهمان زيرا قناعت  ،به روزي خود قانع باشو « :»3«گزينة 
  .صحيح است »!تنگدستي همراه كسي است كه قانع نيست« :»4« گزينة

  )مطلب و مفهوم درك(  
----------------------------------------------  

 )حسين رضايي(   -38

  .صحيح است» !شود نمي سير اي است كه هرگز گرسنه) طماع(فرد بسيار آزمند «
  هاي ديگر تشريح گزينه

  .نادرست است» !كند زندگي قناعت پيشه مي اي است كه در آزاده« :»1« گزينة
  .نادرست است» !خواهد خودش را مي تر از براي ديگري بيش« :»2« گزينة
  .نادرست است» !خواهد افزون را براي خويش نمي« :»4« گزينة

  )مطلب و مفهوم درك(   
----------------------------------------------  

 )حسين رضايي(   -39

  .است» حرص شديد«ترين عيب براي انسان  مطابق متن، بزرگ
  )مطلب و مفهوم درك(  

  
----------------------------------------------  

 )حسين رضايي(   -40
»تضَعنه مخاطب ،است) المتكلّم وحده(اول شخص مفرد : »و.  

 )صرفي و نحويتحليل (

 :مطلب درك متن ةترجم

سلام الاين يك وحي به داود عليه  و. شود انسان قانع گنجي دارد كه تمام نمي«
فراواني ثروت  دادم درحالي كه ايشان آن را در قناعت قرار در نيازي را بي«است 
  » !يابند جويند پس آن را نمي مي
ديگري  تر از بيش ت به چيزي كه مالكش نباشد حريص نيست وفرد قانع نسبو 

 ـ علاوه بر .خواهد براي خود نمي  اندسـت  چـه در  آنيـا  دنيـا   مـال خـاطر   هاين؛ ب
اي است  گرسنه پس او اما فرد بسيار آزمند .كند ديگران است احساس اندوه نمي

حـرص نسـبت بـه چيـزي كـه نفـس آن را        آزمندي و! شود سير نمي كه هرگز
بنـده   ،آزاد آزاد است هنگامي كـه قـانع باشـد و    ،بنده است، و ست دارد فقردو

  !ورزد است وقتي كه طمع مي
 طمع درجاتاين بالاترين  اجتناب كند و» حرص زياد« از بايدسرانجام انسان  و

  »!اندك را خودش براي غير خواهد و ميزياد را است كه براي خويش  انساني
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 )سيداحسان هندي(   -41

  ): ع(با توجه به سخن امام علي 

 تشخيص راه رستگاري  كنندگان به صراط مستقيم  شناخت پشت

  موفقيت در عمل به پيمان   شكنان پيمانتشخيص 

  )107 ، صفحة8درس ( 

----------------------------------------------  

 )آبادي مسلم بهمن(    -42

خداوند به اهل ايمان و  وعدة/ » نجعلهم الوارثين« ←منت خداوند بر مستضعفان 

ليبدلنهّم من بعد خوفهم  ليمكنّنّ لهم دينهم الذّي ارتضي لهم« ←عمل صالح 

  »امنا

 )129حة ، صف9درس (

---------------------------------------------- 

 )كبير مرتضي محسني(   -43

  ولايت ظاهري ←مات امامان داشتن اقدا مخفي نگه -

  ولايت ظاهري ←معرفي خويش به عنوان امام بر حق  -

  مرجعيت ديني ←تعليم و تفسير قرآن كريم  -

 )114و  113، 108هاي  ، صفحه8درس (

---------------------------------------------- 

 )وحيده كاغذي(   -44

  ث نبوي نوشتن احادي از ممنوعيت ←در نقل احاديث خطا احتمال 

  تحريف در معارف اسلامي است و جعل احاديث  ←هاي خرافي  بيان داستان

  نبوي به سلطنت  تبديل حكومت عدل ← )ص(توجهي به سيره و روش پيامبر  بي

 )100و  98، 97هاي  صفحه ،7درس (

---------------------------------------------- 

 )حامد دوراني(   -45

ساز هلاكت يـا سـربلندي جامعـه را مـردم      زمينه ،»…االله لك بانّ ذ«خداوند در آية 

  .كند همان جامعه معرفي مي

 )126، صفحة 9درس (

 )وحيده كاغذي(   -46

 ـ فتهيارا در بندگي خدا  خودهايي كه عزت  در وصف انسان) ع(علي اميرالمؤمنين  د، ان

نـان  خدا در چشـم آ  ، غيردر نتيجه .عظيم است انخالق جهان در نظر آن«: دفرماي مي

  ».كوچك است

 )159، صفحة 11درس (

---------------------------------------------- 

 )تبريز -فيروز نژادنجف(   -47

هاي ميان زن و مرد به جهت وظايف مختلفي است كه خالق حكـيم بـر عهـدة     تفاوت

  .هر يك از زن و شوهر نهاده است

 )171، صفحة 12درس (

----------------------------------------------  

 )حامد دوراني(   -48

مردم با استقامت و پايداري خود، فرصت و توان مقابله با مشكلات را براي رهبر 

  .كنند فراهم مي

هاي  دهد كه برنامه وحدت و همبستگي اجتماعي اين امكان را به رهبري مي

  .اسلامي را به اجرا در آورد

  )148و  147ي  ها ، صفحه10درس (  

 ---------------------------------------------- 

 )وحيده كاغذي(   -49

هـاي فسـاد را از خـود دور     از همان ابتدا زمينه ،كه پسر و دختر با تشكيل خانواده اين

 »رشد اخلاقـي و معنـوي  «مربوط به  ،دننماي پذيري را تجربه مي د و مسئوليتنكن مي

را بـه پـدر و مـادر    تن از بنـدگان خـود    تربيت و پرورش چند ،كه خداوند است و اين

و عبوديت خود قرار داده  طاعترديف  سپرده است و احترام و اطاعت از والدين را هم

  .است »رشد و پرورش فرزندان«است مربوط به 

 )175، صفحة 12درس (

---------------------------------------------- 

 )يصالح احصائ(   -50

 سـالت كسـاني هسـتند كـه بـه دورة     ت رگزاران واقعي نعم سپاس ،از نظر قرآن كريم

ادامـه  توصيه كرده، زندگي را ) ص(اي كه پيامبر  جاهليت باز نگردند و به همان شيوه

 و ئاًياللـّه ش ـ  ضـرَّ يفلـن   هي ـعقب يعل نقلبيمن  و« دهند كه اين مفهوم از آية شريفة

 .گردد استنباط مي» نياللهّ الشاَّكر يجزيس

 )95، صفحة 7درس (

 )2(دين و زندگي 
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 )كتاب جامع(   -51

هـا در مسـير    آورد كـه آن  قلب انسان را به درد مـي  ،اين مطلب«: فرمود) ع(م علي اما

  ».ايد گونه متفرق و پراكنده باطل خود اين چنين متحدند و شما در راه حق اين

 )96، صفحة 7درس (

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -52

ت و مبـارزات خـود را كـه دشـمن بـه آن      كوشـيدند آن بخـش از اقـداما    امامان مـي 

بـه   ،يعني اقدامات خود را مخفي نگه دارند ؛در قالب تقيه پيش ببرند ،حساسيت دارد

 .تر ضربه بخورند كم ،اي كه در عين ضربه زدن به دشمن گونه

 )114و  113هاي  ، صفحه8درس (

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -53

 )ع(العابدين  مربوط به زمان امام زين ←بي قيام توابين سركو

 )ع(مربوط به زمان امام جواد  ←ي امام  وآمد معمولي به خانه رفت مشكل شدن

 )117و  116هاي  ، صفحه8درس (

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -54

معنـوي اسـت و ايشـان در ايـن     مربوط به ولايت ) عج(بخش اصلي رهبري امام عصر 

و سرپرسـتي شـما كوتـاهي و سسـتي     ] بـه شـما  [ما در رسـيدگي  «: فرمايد مورد مي

هـا   ها و مصيبت بريم كه اگر جز اين بود، دشواري كنيم و ياد شما را از خاطر نمي نمي

ي هـا  حل بعضي از مشكلات علمي علما، از جمله دسـتگيري  »... آمد بر شما فرود مي

 .ولايت معنوي است امام در قالب

 )128و  127هاي  ، صفحه9درس (

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -55

 گذشـته ) الـف  :اسـت  هبـود  وابسـته  عامـل  دو به تاريخ، طول در شيعه ةجامع پويايي

انتظـار بـراي    -سـبز  ةنـد آي) ب شهادت و ايثار براي آمادگي ،عاشورا به اعتقاد -سرخ

  )جع(، زير پرچم امام عصر جهان در انسانيت و عدالت گسترشوني ظالمان و سرنگ

 )133، صفحة 9درس (

 )كتاب جامع(   -56

 بـه  گروهـي  اگر پس ،است كفايي واجب آن حكم كه است امري تفقهّ كه جايي آن از

 و نيست واجب همگان بر دين در تفقهّ لذا و شود مي ساقط ديگران از ،كنند اقدام آن

 ديـن  در تفكـّر  ،تفقهّ از مقصود. است دين در عميق تفكرّ بر مبتني انذار ،آن از هدف

 شـناخت  صرف را خود تهم و وقت مردم از گروهي دهد مي دستور كريم قرآن .است

  .بپردازند دين در تفقهّ به و كنند دين دقيق

 )141، صفحة 10درس (

---------------------------------------------- 

 )معكتاب جا(   -57

نيـك و  براي كساني كه نيكوكاري پيشه كردند، پاداشي «: يونس سورة 26ترجمة آية 

  ».نشيند آنان غبار خواري و ذلّت نمي تر است و بر چهرة چيزي فزون

 )157، صفحة 11درس (

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -58

مـين بـرايش   ها و ز آسمان ي به وسعت همةديدار داده و بهشت دةخداوند به انسان وع

 .كنـد  قدرتر از اين به ذهـن انسـان خطـور نمـي     تر و گران ارزشآماده كرده و بهايي با

ابتـدا در مقابـل تمـايلات     ،دهـد  چنين كسي كه در مقابل ديگران تن به ذلت مـي  هم

  .پست درون خود شكست خورده است

 )162و  159هاي  ، صفحه11درس (

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -59

. رانـد  بندد و عقل را به حاشيه مي ، چشم و گوش را ميبه يك شخصعلاقه و محبت 

آدمي  ،شديد به چيزي علاقة: حب الشّيء يعمي و يصم«): ع(سخن حضرت علي اين 

پيشوايان دين از از اين رو، . مربوط به مواردي از اين قبيل است» .كند را كور و كر مي

اند كه در مورد همسر آينده با پدر و مادر خود مشورت كنيم تا به انتخابي  ما خواسته

 . درست برسيم

 )176و  175هاي  ، صفحه12درس (

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -60

اج فـراهم كنيـد   براي دختران و پسران خود امكان ازدو«: فرمايد مي) ص(رسول خدا 

ها توسعه دهد و عفاف و غيرت  تا خداوند اخلاقشان را نيكو كند و در رزق و روزي آن

 ».ها را زياد گرداند آن

 )179، صفحة 12درس (
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  8: ةصفح  عمومي يازدهمسال   97 ارديبهشت 21 آزمون -)7( پروژة
  

 

  

 )علي شكوهي(   -61

خويشـاوندانش را نديـده    ،جين از وقتي كه زادگـاهش را تـرك كـرد   «: ترجمة جمله
  ».است

بـه جـاي يـك عبـارت زمـاني       ”since“بعـد از  در الگوي زمـان حـال كامـل،     :نكته
  : اين الگو را به خاطر بسپاريد. ساده استفاده كنيم توانيم از جملة زمان گذشتة مي

 حال كامل+  since+ ساده  گذشتة

 )گرامر(

----------------------------------------------  

 )ميرحسين زاهدي(   -62

تـر   توانيم كار را خيلـي آسـان   اده كنيم، ميآلات استف اگر ما از ماشين«: ترجمة جمله
 ».تمام كنيم

به زمان حال  ”if“ال بعد از وي جملات شرطي نوع اول، در اين سؤمطابق با الگ :نكته
هـاي   از فعـل  ”will“بـه جـاي    .ساده نياز داريم ساده و در جملة بعد به زمان آيندة

 . توانيم استفاده كنيم هم مي ”can“كمكي ديگر مانند 

 )رامرگ(

----------------------------------------------  

 )محمدرضا ايزدي(   -63

يـك  آواز خواندنش در جلوي  )اضطراب( زيادي مضطرب بود و اين او« :ترجمة جمله
  ».ممكن كردرا در سالن كنسرت غير هزار نفر تماشاگر

  معمولي    ) 2  عاطفي      ) 1

 عجول) 4  غيرممكن  ) 3

 )واژگان(

 ----------------------------------------------  

 )محمدرضا ايزدي(   -64

را قبول كردند تـا   ها دعوت من هاي زياد كارمندان، آن رغم برنامه علي«: ترجمة جمله
  ».براي شام به ما ملحق شوند

  دعوت   ) 2  تلاش  ) 1

 اختراع ) 4  تخفيف) 3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 )محمدرضا ايزدي(   -65

منفي  تأثيراتيزيوني هاي تلو بر طبق برخي از تحقيقات، برخي برنامه«: ترجمة جمله
  ».دهند ثير قرار ميحت تأتها را  ها دارند و به شدت رفتار آن روي زندگي بچه

  تشخيص دادن  ) 2  بيني كردن  پيش) 1

 تاثير گذاشتن  ) 4  بهبود دادن  ) 3

 )واژگان(

 )رشيد شفيعيعبدال(   -66

 .استفاده كنيم ”to“ فعل به علاوه در اين جا بايد از شكل سادة

 )كلوز تست(

----------------------------------------------  

 )عبدالرشيد شفيعي(   -67

  نجات دادن  ) 2  ترك كردن ) 1

 ، ارتباط برقرار كردنمنتقل كردن) 4  درمان كردن  ) 3

 )كلوز تست(

----------------------------------------------  

 )عبدالرشيد شفيعي(   -68

  دانشمند  ) 2  ارتباط   ) 1

 كليد) 4    زبان) 3

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

 )عبدالرشيد شفيعي(   -69

  

  هيجان انگيز  ) 2  فرهنگي    )1

 مفيد) 4  نرمال  ،عادي) 3

 )كلوز تست(

----------------------------------------------  

 )عبدالرشيد شفيعي(   -70

  خطرناك  ) 2  ناراحت ) 1

 جدي) 4  زده   شگفت) 3

 )كلوز تست(

 )2( زبان انگليسي
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 )اكبر افرازي علي(   -71

 دريافـت  هـاي مختلـف   تحليل عملكردش در موقعيـت  باتوانيم  ما مي«: ترجمة جمله

  ».آموز داشته باشيم بهتري از يك دانش

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )اكبر افرازي علي(   -72

آمـوز   نادرست از دانش دريافترياضي و جغرافي يك  هاي هر دو معلم«: ترجمة جمله

  ».دارند

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )اكبر افرازي علي(   -73

  ».رددا ها اشاره به معلم ”neither“ كلمة«: ترجمة جمله

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )اكبر افرازي علي(   -74

  ».دگير در نظر ميكوش  آموز را سخت دانش ،معلم اول ،مطابق متن«: ترجمة جمله

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )اكبر افرازي علي(   -75

اش تنبـل   آموز توسط معلم رياضي انشدرست است كه د ،مطابق متن«: ترجمة جمله

 ».شود در نظر گرفته مي

 )درك مطلب(

 )مهدي محمدي(   -76

از  19دوم قـرن   گوگ در نيمة ونتوانيم برداشت كنيم كه  از متن مي«: ترجمة جمله

 ».دنيا رفت

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )مهدي محمدي(   -77

گـوگ   ون )نقاشـي (هـاي   يك از موارد زير به عنوان يكي از سبك كدام«: مة جملهترج

  »اشاره نشده است؟

 »كوبيسم«

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )مهدي محمدي(   -78

گـوگ در ارتبـاط    هـاي ون  تر با شخصـيت و شـغل   پاراگراف دوم بيش«: ترجمة جمله

 ».است

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )مهدي محمدي(   -79

  »به كدام گزينه اشاره دارد؟ 3در خط  ”them“ واژة«: ترجمة جمله

 »كارهاي هنري«

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )مهدي محمدي(   -80

 »نمود؟ گيري نتيجهوان ت كدام يك از موارد زير را از متن مي«: ترجمة جمله

 ».گوگ بيش از يك شغل را تجربه كرد ون«

 )درك مطلب(
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  10:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »97 ارديبهشت 21آزمون «پاسخ تشريحي 

  
  )مهرداد اسپيدكار(  »4«گزينة  - 81

  : كنيم را ساده مي 125logو  4logابتدا 
24 2 2 2 2 2

a
log log log a log      

3
3 2 3 2125 5 5 5 52 3

b
log log log log b log       

ــه  10از آنجــايي ك 2 5 2 5 1log log( ) log log     ــي ــد،  م باش
  : بنابراين

2 2 42 5 1 1 1 22 3 2 3 3
a b a b b

log log a            

  )90و  86،87هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (
----------------------------------------------        

  )مهرداد اسپيدكار(  »2«گزينة  - 82
  : نويسيم را به صورت مربع كامل مي logعبارت جلوي 

2 2 22 24 6 2 2 2 2 2 2
4 2 4 2 4 2

x(x x ) ((x ) ) (( ) )log log log
          

2 2
1 5

2 2 2

2 2 4 2 2
4 2 4 2

2 2 2

( )log log log log



     

2
2

2 42 5 5log    

  )90 و 86،87هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (
----------------------------------------------        

  )مهرداد اسپيدكار(  »4«گزينة  -83
گاريتمي بايد در هاي معادلة ل جواب. كنيم ابتدا معادلة لگاريتمي را حل مي

22معادلة  8 0x kx     صدق كنند كه در اين صورت مقـدارk   بـه
2بـراي حـل معادلـة لگـاريتمي،     . آيد دست مي

xlog    را در معادلـه ايجـاد
  . كنيم مي

24 22
1
2

x x xlog log log   

3

8
8 222

1 1 1 3
1
3

x x x xx
log

log log loglog
     

8
4 2 2

2 2

1 3 32 2 2 2 22
x x x

x x x
log log log log

log log
          

2حال براي حل معادلة فوق 
xlog  را برابرt گيريم درنظر مي :  

2 23 2 3 2 2 3 0

33 1 0 1

t
t t t t t

t
t

(t )(t )
t

        


     

 

  

23 3 8xt log x      

2
11 1 2

xt log x        

8x   1و
2x   22در معادلـــة 8 0x kx   كننـــد،  صـــدق مـــي

28    : بنابراين 2 8 8 8 0x k        
8 2 8 1 0 17 0 17k k k

            
  )90تا  86هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (

----------------------------------------------        

  )مهرداد اسپيدكار(  »3« گزينة - 84
هاي مثلثـاتي داده شـده را بـه دسـت      كافي است مقدار هر كدام از نسبت

  . آوريم
5 3
6 6 6 6 3tan tan( ) tan( ) tan
   
         )1(  

5 323 3 3 3 3cot cot( ) cot( ) cot
   
         )2(  

4 3
3 3 3 3cot cot( ) cot( )
  
     )3(  

11 326 6 6 6 3tan tan( ) tan( ) tan
   
         )4(  

3برابـر   »3«بينيد حاصل گزينة  همانطور كه مي
اسـت كـه بـا سـاير      3

3ها  كه حاصل آن(ها  گزينه
3 كند ، فرق مي)است .  

  : نكته
tan( ) tan                      tan(k ) tan( )      
cot( ) cot                       cot(k ) cot( )      

  )104تا  98هاي  صفحه - مثلثات -1حسابان (
----------------------------------------------        

  )علي شهرابي(  »1«گزينة  - 85
43 4 3 42 3sin(x ) sin( x) sin x cosx tan x


           

  : از اتحادهاي مثلثاتي داريم
2 2

2 2
1 16 1 91 1 9 25tan x cos x

cos x cos x
        

2 9 72 2 1 2 125 25cos x cos x ( )        

  )112تا  110و  104تا  98هاي  صفحه - مثلثات -1حسابان (
----------------------------------------------        

   )علي شهرابي(  »4«گزينة  - 86
(sin xsin y cos xcos y)(sin xsin y cos xcos y)

A
(sin xcos y sin ycosx)(sin xcosy sin ycosx)

 


 
  

cos(x y)cos(x y)
A A cot(x y)cot(x y)

sin(x y)sin(x y)

  
      

 
  

5 1 1 114 4 4A cot( ) A ( )
tan(x y)


         


  

  )112تا  110 و 104تا  98 هاي صفحه - مثلثات -1حسابان (

 )1( حسابان

www.Darsyad.ir

w
w

w
.D

ar
sY

ad
.ir

www.Darsyad.ir

w
w

w
.D

ar
sY

ad
.ir



Dar
sY

ad
.ir

 

  
  

  

  11:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »97 ارديبهشت 21آزمون «پاسخ تشريحي 

  )اصغر شريفي علي(  »4«گزينة  -87
  : از اتحادهاي مثلثاتي داريم

2 2 2 231 15sin (x y) cos (x y) ( ) cos (x y)          
3

2 216 4
25 5

x y
cos (x y) cos(x y)


  

        
  : از طرفي

2cos y cos (x y) (x y)( )     
cos(x y)cos(x y) sin(x y)sin(x y)       

4 1 3 3 4 3 3
5 2 5 2 10( )( ) ( )( )

 
      

  )112تا  110هاي  صفحه - مثلثات -1حسابان (
----------------------------------------------        

  )حسين حاجيلو(  »3«گزينة  -88

2

1 2 28

1 2 22

x
tan ; x

f (x)
x

; x x

     
    

  

براي پيداكردن حاصل 
2x ( )

lim f (x)
 

پـاييني اسـتفاده    بايد از ضـابطة  

  : كنيم
2 2

2 2
21 1 1 2 12 2x ( ) x ( )

x ( )
lim f (x) lim ( )

    


         

براي پيداكردن حاصل 
2x

lim f (x)


  :كنيم بالايي استفاده  ضابطةاز د باي 

2 2
21 18 8x x

x
lim f (x) lim (tan ) tan

  

 
     

1 1 1 24tan


      

2 2
1 2 3

x ( ) x
lim f (x) lim f (x)

   
       

  )140تا  123 هاي صفحه -حد و پيوستگي -1 حسابان(
----------------------------------------------        

  )محمد پوراحمدي(  »4«گزينة  - 89
3 3f ( )            ،

3
1

x
lim f (x)


          ،

2
1

x ( )
lim f (x)

 
  

1مورد نظر برابر عبارت پس حاصل  1 3 3( ) ( )      است .  
  )129تا  114هاي  صفحه -حد و پيوستگي -1حسابان (

----------------------------------------------        
  )علي شهرابي(  »1« گزينة - 90

2 2 2x x x
lim (f g)(x) lim f (x) lim g(x)

    
    

2
2 2

2 2 4 2 6
x x
lim ([x] x) lim (x x) ( ) ( )

  
          

2 2 2x x x
lim (f g)(x) lim f (x) lim g(x)

    
    

2 2
1 1 2 2 1 2 4

x x
lim ([x] x) lim (ax ) ( ) a a

  
           

2 2
6 2 4 1

x x
lim (f g)(x) lim (f g)(x) a a

  
         

  )136تا  123هاي  صفحه -حد و پيوستگي -1حسابان (

  )علي شهرابي(  »2«گزينة  -91
4xوقتي  كه ايـن حـد موجـود     براي آن. ، حد مخرج كسر صفر است

  :باشد، بايد حد صورت كسر هم صفر باشد
2

4
4 0 16 4 4 0 3

x
lim (x ax ) a a


           
3aگذاري  با جاي  آوريم ، حاصل حد را به دست مي :  

2

4
3 4 3 2 1

3 2 1 3 2 1x

x x x
L lim ( )

x x

   
 

   
  

6
2

4

4

3 4 3 2 1
9 2 1

6 4 1 3 5 152 4

x

x

(x x )( x )
lim

x

(x )(x )
lim

(x )





   


 
 

     
 



  

3  :     پس 15 12a L ( )         
  )144تا  141 و 136تا  130 هاي صفحه -حد و پيوستگي -1حسابان (

----------------------------------------------        
  )اميرهوشنگ خمسه(  »3«گزينة  -92

كنيم  فرض مي
1x

lim f (x) L


  و
1x

lim g(x) L


 است، پس :  

1
9 9 9
2 2 2x

lim (f g)(x) L L L L


          

1
92 2 22x

lim (f . g)(x) LL (L )L


            

2
149 22 0 12 42

L L
L L

L L

           
     

  

1

1 152 42 22 2 14 2 32
x

( )
lim (f g)(x) L L

( )

         
    

  

  )136تا  132هاي  صفحه -حد و پيوستگي -1حسابان (
----------------------------------------------        

  )علي شهرابي(  »4«گزينة  - 93
2x   :   دهيم تغيير متغير مي t x t    

1xوقتي   1گاه  آنt پس ، :  
2

2 4 21 1
2 5 3 2 5 3

x t

x x t t
lim lim

x x t t 

   


 
  

21
1 2 3 1 1

1 2 21 1t

(t )( t )
lim

t (t )(t )

 
    

 
  

  )144تا  141 و 136تا  130 هاي صفحه -حد و پيوستگي -1حسابان (
----------------------------------------------        

  )محمدجواد محسني(  »2«گزينة  -94
x   :   دهيم تغيير متغير مي a t x t a      

xوقتي  a0، آنگاهt پس ، :  

0x a t

cosx cosa cos(t a) cosa
lim lim

x a t 

  



  

 يا
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  12:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »97 ارديبهشت 21آزمون «پاسخ تشريحي 

0t

costcosa sintsina cosa
lim

t

 
  

2

0 0

21 2
t t

t
sin cosa sint sinacosa(cost ) sintsina

lim lim
t t 

  
   

0 0
2 02

2
t t

t
sin t sin t

lim( ( sin cosa) lim (sina) sina sina
t t

)
 

         

  )144تا  130 و 112تا  110 هاي صفحه -تركيبي -1حسابان (
----------------------------------------------        

  )مهرداد اسپيدكار(  »1«گزينة  -95

4

2 2
02 2

1 1 1 0
x

| || sinx cosx |
lim

tanx



 

 
  

  
  : به دايرة مثلثاتي توجه كنيد

4x sin x cosx


    

0 4x sin x cosx


     

4 4
1x x

| sinx cosx | (sinx cosx)
lim lim

sinx sin x cosx

cosx cosx
  

 

 
 




  

4

2
4 2

x

cos x(sin x cos x)
lim cos

sin x cos x


 
     


  

  )144تا  130هاي  صفحه -حد و پيوستگي -1حسابان (
----------------------------------------------        

  )محمدطاهر شعاعي(  »3«گزينة  -96
3 2
2

2 2

1 1 1
1 11x x

sin x ( sinx)( sin x sin x)
lim lim

( sin x)( sin x)sin x 
 

   


 
  

2

2

1 1 1 1 3
1 1 1 2

x

sinx sin x
lim

sin x


   
  

 
  

4 2 12 1 1 12 3 3 2f ( ) acos( ) acos( ) a


 

        
  : پس. بايد مقدار تابع با حد آن برابر باشد

1 3 1 11 12 2 2 2a a a          
  )151تا  130 و 104تا  98 هاي صفحه -تركيبي -1حسابان (

  )قاسم كتابچي(  »2«گزينة  -97
4xتابع در مقدار بايد   تابع در اين نقطه برابر چپ و راست  حدهاي اب
   . باشند

4 4 1 4 2 5 6f ( ) a[ ] [ ] a       

4
1 2 5 6

x
lim (a[x ] [x] ) a


      

4
1 2 4 5

x
lim (a[x ] [x] ) a


      

5 6 4 5 1a a a       
  )151تا  145 و 140تا  123 هاي صفحه -حد و پيوستگي -1حسابان (

----------------------------------------------        

  )محمدمصطفي ابراهيمي(  »2«گزينة  - 98
3 3

x a x a
lim f (x) lim (x ) a

x a  
     

3 4
x a x a
lim f (x) lim ( x a) a

  
    

2 2 23 4 3 4 3 3 1a
a a a a a a

a
           

1aاگر    باشـد،  
3 1

3 1 1

x x
f (x) x

x x

   
  

 اسـت كـه در    

  . پيوسته است

1aولي اگر     ،باشد 
3 1

3 1 1

x x
f (x) x

x x

    
   

كه  شود مي 

0xدر   1پس فقط . پيوسته نيستa  قابل قبول است .  
  )151تا  145 و 140تا  123 هاي صفحه -و پيوستگيحد  -1حسابان (

----------------------------------------------        

  )اصغري عزيزاله علي(  »1«گزينة  -99
25تابع در بازة  10( , k ) 25    :  پيوسته است، پس 10x k      

)1        (
2 25 10 10

5 5 5 5 51x k x klog log log log log        
5، براي آن كه )1(با توجه به نامساوي  2xy [log ]   پيوسته باشد، بايد

51 2xlog  ديگر بايد  رتباشد، به عبا
2 10

5 2klog   باشد، پس :  
2 10 5

5 52 25 5 10 25
klog log(k )


     

2 210 25 15 15 15k k k          
  . باشد 4تواند  نمي kپس 

  )151تا  145 و 85تا  80 هاي صفحه -تركيبي -1حسابان (
----------------------------------------------        

  )محمدمصطفي ابراهيمي(  »4«گزينة  - 100
با توجه به متن كتـاب صـحيح هسـتند ولـي     » 3« و » 2«، »1«هاي  گزينه

3xتابع در . غلط است» 4«گزينة     حد ندارد زيرا مقدار حد چـپ آن
  . موجود نيست

  )151تا  145هاي  صفحه -حد و پيوستگي -1حسابان (
  

www.Darsyad.ir

w
w

w
.D

ar
sY

ad
.ir

www.Darsyad.ir

w
w

w
.D

ar
sY

ad
.ir



Dar
sY

ad
.ir

 

  
  

  

  13:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »97 ارديبهشت 21آزمون «پاسخ تشريحي 

  )2(هندسه 

  )جواد تركمن(  »1«گزينة  -101
در . تركيب دو بازتاب با محورهاي غيرموازي معـادل تبـديل دوران اسـت   

مركز دوران محل برخـورد دو محـور و زاويـة دوران دو برابـر      تاين حال
درجه اسـت، پـس    90در اينجا زاوية بين دو خط . زاوية بين محورها است

دوران همـواره  . باشـد  ميدرجه  180تركيب اين دو بازتاب معادل دوران 
كند ولي شيب خطوط را تنها در حالتي كـه زاويـة    جهت اشكال را حفظ مي

پـس ايـن تبـديل    . كنـد  درجه باشد، حفظ مـي  180دوران مضرب صحيح 
  . كند شيب خطوط و جهت اشكال را حفظ مي

  )44تا  42هاي  صفحه -هاي هندسي و كاربردها تبديل -2هندسه (
----------------------------------------------      

  )جواد تركمن(  »4«گزينة  - 102

  
كند، پـس   تبديل طولپاست و اندازة مساحت اشكال را حفظ مييك انتقال 

Aو  ABCمساحت دو مثلث  B C    مطـابق شـكل، ناحيـة    . برابر اسـت
Aو  ABCثلث مشترك بين دو م B C   ،مثلث A BD پـس در  . است

Aنســبت مســاحت مثلــث  ،كافيســتحقيقــت  BD  بــه مســاحت مثلــث
ABC را به دست آوريم .  

نــد، پــس ك حفــظ مــينيــز انتقــال شــيب خطــوط را دانــيم،  از طرفــي مــي
AC || A C    و در نتيجه دو مثلـثA BD  وABC   متشـابه هسـتند .

نسبت مساحت اين دو مثلث برابر مجـذور نسـبت تشـابه اسـت، بنـابراين      
  : داريم

2 2 1
3 9

A BD

ABC

S A B K
( ) ( )

S AB K
 

    
  )41و  40هاي  صفحه -هاهاي هندسي و كاربرد تبديل -2هندسه (

----------------------------------------------  
  )محمد خندان(  »2«گزينة  - 103

  
  : كنيم ابتدا ضلع مربع جديد را با توجه به شعاع دايره محاسبه مي

2 2 2 2: C D O C O D C D            فيثاغورس  
  : آوريم حال طبق تعريف تجانس، نسبت تجانس را به دست مي

0
2 21 K

C D
| K | K

CD 
 

      
قـرار   Oو  Oچون تجانس معكوس اسـت، پـس مركـز تجـانس بـين      

  : گيرد، حال داريم مي
1 32 2 2

O M
| K | O M OM O M O M O M

OM


           

3 6 42OO O M O M        
  )50تا  45هاي  صفحه -هاي هندسي و كاربردها تبديل -2هندسه (

  )محمد خندان(  »4«گزينة  - 104

  
بازتـاب داده و   dرا نسبت به خط  Aبا توجه به مسألة هرون، ابتدا نقطة 

Aمحل تلاقـي  . ناميم مي Aنقطة حاصل را  B    بـا خـطd   نقطـةM 
MAكه چرا است؛ MB نقطـة  . تـرين مقـدار ممكـن را دارد    كمM 

زوايـاي   dبا خـط   BMو  AMاي قرار دارد كه  به گونه dروي خط 
1.سازند مساوي مي 2ˆ ˆ(M M ) بنابراين نقطة ،M  همان نقطةN  است

2AMو  AN  تشــابه دو مثلــث  ابتــداحــال . باشــد مــيAMH  و
BMH  يابيم و سپس مطلوب مسأله را مي اثبات نمودهرا :  

0

1 2

90ˆ ˆH H
AMH ~ BMH

ˆ ˆM M

    


  

2 1 42
MA AH

MB
MB BH MB

     


  
2 4 6MA MB      

  )53صفحة  -هاي هندسي و كاربردها تبديل -2هندسه (
----------------------------------------------      

  )محمد خندان(  »4«گزينة  -105

  
  : يابيم را مي BCها طول ضلع  ابتدا با كمك قضية كسينوس

2 2 2 2 ˆBC AB AC AB AC cos A      
2 18 8 4 3 2 2 2 6 2 122BC ( )( ) ( )         

2 3BC   
  : يابيم را مي Bو از آنجا زاوية  Ĉاندازة  ،ها حال به كمك قضية سينوس

0
2 2 2 3

60
AB BC

ˆ ˆ ˆsinC sin A sinC sin
    

0

0
452

2 135
ĈˆsinC
Ĉ

    
 

  

0 0 0 0 0180 180 60 45 75ˆ ˆB̂ (A C) ( )         
  )69تا  62هاي  صفحه -روابط طولي در مثلث -2هندسه (

----------------------------------------------  
  )س كارگرنرگ(  »3«گزينة  - 106

  
  : اندازة ضلع سوم را محاسبه مي كنيم ،با توجه به شكل

2 2 2

2 0
2

6 2 2 6 2 150

ˆa b c bc.cos A

a cos

  

      
  

تجانس معكوس

)غ ق ق(
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  14:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »97 ارديبهشت 21آزمون «پاسخ تشريحي 

38 2 12 8 6 14 142( ) a          
  : ها در مثلث داريم حال با توجه به قضية سينوس

2
2

a b c a
R R

ˆ ˆ ˆ ˆsinBsin A sinC sin A
      

0
14 14

2 150
R

sin
  


  

  )69تا  62ي ها صفحه -روابط طولي در مثلث -2هندسه (
----------------------------------------------      

  )نرگس كارگر(  »2«گزينة  -107
  : داريم ABCطبق روابط نيمساز داخلي در مثلث 

2 36 12
48 1

AD AB AC BD CD AB AC

AB AC ( )

       
  

  

3 24
AB BD AB

( )
AC CD AC

     نيمسازAD  

1 2 6
8

( ) , ( ) AB

AC


 

  

6 7 8 21AB BC AC        محيط مثلثABC  

  
  )72تا  70هاي  صفحه -روابط طولي در مثلث -2هندسه (

----------------------------------------------      
  )سينا محمدپور(  »3«گزينة  - 108

  
باشد، طبق تمرين  Aنيمساز رأس  ADخط  ، پارهABCاگر در مثلث 

  : كتاب درسي داريم 76صفحة  5

2 2
Â

bc . cos
AD

b c



  

  : داريم سؤالحال مطابق شكل 

  
)AD0چون  نيمساز است؛

1 2 60ˆ ˆA A  است (.  

02 2 1 1 602
1 1

Â
bc cos ( x)( x)cos

AD x
b c ( x) ( x)

 
  

   
  

2 21 2 1 02
x

x x x


       

2 8 1 22x
 

      

باشد، لذا مقـادير منفـي    مي ADخط  ، طول پارهxدقت داشته باشيد كه 
  . تواند اختيار كند نمي

  )76تا  73هاي  صفحه -روابط طولي در مثلث -2هندسه (
----------------------------------------------      

  )دپورسينا محم(  »2«گزينة  -109

  
  : آوريم ها به دست مي قضية كسينوس به كمكرا  BDابتدا اندازة 

2 2 2 02 60BD AB AD AB AD cos      
2 164 9 2 8 3 49 72BD BD           

تشكيل شـده اسـت،    BCDو  ABDاز دو مثلث  ABCDچهارضلعي 
  . پس مساحت آن برابر مجموع مساحت اين دو مثلث است

01 602
1 38 3 6 32 2

8 5 7 102 2
10 10 8 10 5 10 7 10 3

ABD

BCD

BCD

S AB AD sin

BC CD BD
P

S ( )( )( )







    


    


       

     


  

6 3 10 3 16 3ABCD
ABD BCD

S S S        

  )76تا  73هاي  صفحه -روابط طولي در مثلث -2هندسه (
----------------------------------------------  

  )سينا محمدپور(  »2«گزينة  -110

  
THخواستة مسأله اندازة. كنيم شكل مسأله را رسم مي x است.   

   :آوريم دست مي ابتدا طبق قضية هرون مساحت مثلث را به
4 13 15 162P S P(P a)(P b)(P c)
 

         

16 1 3 12 24       
 ABT، ACTهـاي  مسـاحت مثلـث  مجمـوع  كـه   ايـن با توجـه بـه   حال 

   :است، داريم ABCبرابر مساحت مثلث BCTو

ABT ACT BCT ABC
S S S S        

1 13 2 4 15 242 2 2
x  

      
27 921 15 48 15 27 1 815 5x x x /           

  )76تا  73هاي  صفحه -روابط طولي در مثلث -2هندسه (

قضية هرون 
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  15:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »97 ارديبهشت 21آزمون «پاسخ تشريحي 

 آمار و احتمال

 )امد چوقاديح(  »1«گزينة  -111

A  پيشامد آن است كه تيرانداز اول به هدف بزند وB  پيشامد آن است

خورده همان قسمت موردنظر قسمت هاشور .كه تيرانداز دوم به هدف بزند

A)سوال است كه برابـر اسـت بـا    B) .   چـون دو پيشـامدA  وB ،

  : مستقل از يكديگر هستند، داريم

  
P[(A B) ] P(A B ) P(A ) . P(B )        

1 0 8 1 0 5 0 2 0 5 0 1( / )( / ) / / /       

  )69تا  67هاي  صفحه - احتمال - آمار و احتمال(

----------------------------------------------      

 )فرشاد فرامرزي(  »3«گزينة  -112

آمــوز در روزهــاي هفتــه غيــر از دوشــنبه،  تعــداد ســاعات مطالعــة دانــش

  . گيريم درنظر مي xچهارشنبه و جمعه را 

2 1 4 6 237 7
(x ) x x

x
  

    

196 2 21 6 19 6x x x        

شنبه و پنجشـنبه   يكشنبه، سه آموز در روزهاي مجموع ساعات مطالعة دانش

  : برابر است با

19 193 3 9 56 2x x x x /        

  )85و  84هاي  صفحه - آمار توصيفي - آمار و احتمال( 

----------------------------------------------      

 )محمد پوراحمدي(  »4«گزينة  -113

1 7 5 9 8 30 65 5
ix

x
n

    
     

  تغييرات  دامنة= ين داده تر شبي –ترين داده  كم=  9 – 1=  8

 
22 i(x x)

n

 
    

2 2 2 2 21 6 7 6 5 6 9 6 8 6
5

( ) ( ) ( ) ( ) ( )        
  

25 1 1 9 4 40 85 5
   

    

8 2 2     

  )95تا  84هاي  صفحه - آمار توصيفي - آمار و احتمال(

----------------------------------------------      

 )شنگ خمسهاميرهو(  »2«گزينة  -114

2 14 16 2 17 18 166x
    

   

2 2 22 14 16 0 2 17 16 18 16 7
6 3

( ) ( ) ( )     
    

7 21
483 16

CV
x


  


  

  )97و  96هاي  صفحه  - آمار توصيفي - آمار و احتمال(

----------------------------------------------      

 )اصغري عزيزاله علي(  »4«گزينة  -115

10
2

10
2 2 211

1
5 25010

i
i

i
i

(x x)

(x x)





     


  

20
2

20
2 2 212

1
4 32020

i
i

i
i

(x x)

(x x)





     


  

2 250 320 570 19 1920 10 30


      


  

  )95تا  93هاي  صفحه - آمار توصيفي - آمار و احتمال( 
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  16:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »97 ارديبهشت 21آزمون «پاسخ تشريحي 

 )سيدوحيد ذوالفقاري(  »3«گزينة  -116

مجـزا تقسـيم    هـاي  جامعـه بـه زيـر جامعـه     ،اي گيري طبقه در روش نمونه

د و تعداد اعضاي انتخاب شده در هر طبقه متناسب با تعداد اعضـاي  شو مي

  . آن طبقه است

  )106صفحة  - استنباطيآمار  - آمار و احتمال(

----------------------------------------------      

 )سيدوحيد ذوالفقاري(  »3«گزينة  - 117

در بــازة  95%اي بــا اطمينــان بــيش از  بــا توجــه بــه اينكــه بــرآورد بــازه

2 2
(x , x )

n n

 
  اي برابـر   باشد و بـرآورد نقطـه   ميx  بـا  اسـت ،

  : پس داريم. را محاسبه كرد xتوان  ميانگين گرفتن از دو سر بازه مي

2 2
1 73 2 31 4 04 2 022 2 2

(x ) (x )
/ / /n nx /

 
  


     

  )123تا  118هاي  صفحه - استنباطيآمار  - آمار و احتمال(

----------------------------------------------      

 )پور خان سهيل حسن(  »2«گزينة  -118

x
n


  )انحراف معيار برآورد ميانگين (  

  a: درصدي 95فاصلة اطمينان  پايينحد 

  b: درصدي 95فاصلة اطمينان  يبالاحد 

   x: برآورد ميانگين

5143 86 51 352 2
a b a

x a
 

         

2 51 35 16 42 4 4 4
b a b a

n n

    
       

  )121تا  118هاي  صفحه - آمار استنباطي - آمار و احتمال( 

 )پور خان سهيل حسن(  »3«گزينة  -119

9 16125 25p p     

1بازة مورد نظـر بـه صـورت     12 2p( p) p( p)
(p , p )

n n

 
  

  : جه داريمدر نتي. است

9 16 3 4
1 1225 25 5 5

25 5 125
p( p)

n

 
    

9 24 9 24 21 69
25 125 25 125 125 125: ( , ) ( , )   بازة مورد نظر  

  )124و  123هاي  صفحه - آمار استنباطي - آمار و احتمال(   

----------------------------------------------      

 )اميرحسين ابومحبوب(  »2«گزينة  - 120

عضـوي   6وي از يـك جامعـة   عض 3اي  توان نمونه هايي كه مي تعداد حالت

  : انتخاب كرد، برابر است با

6 203
 

 
 

  

  : د، عبارتند ازباش 4ها برابر  ميانگين اعضاي آنعضوي كه  3هايي  نمونه

}6  ،5  ،1 { ،}6  ،4  ،2 { ،}5  ،4  ،3 {  

3بنابراين احتمال مورد نظر برابر  0 1520 / خواهد بود .  

 )120تا  118هاي  صفحه - آمار استنباطي - آمار و احتمال(
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  17:   صفحه  رياضي يازدهمصاصي اخت     »97 ارديبهشت 21آزمون «پاسخ تشريحي 

 )2( فيزيك

  )نهالي سيدامير نيكويي(    » 1« ةگزين - 121
صـفر  از حلقـه  عبـوري  مغناطيسـي  در لحظة نشان داده شده در شكل، شـار  

2شار مغناطيسـي از رابطـة   با توجه به اين كه  واست 
BAcos t

T


   و

2نيروي محركة القايي از رابطـة  
m sin t

T


     ر شـوند، د  محاسـبه مـي

2اي كه  لحظه
cos t

T

  2صفر است، بزرگي
sin t

T

     بيشـينه اسـت، پـس
   . نيروي محركة القايي و جريان بيشينه هستند

  )125تا  122هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك (  
 ----------------------------------------------   

  )زاده حسن اسحاق(    » 3« ةگزين - 122
حامـل جريـان يكنواخـت و جهـت آن در      ميدان مغناطيسي درون سـيملولة 

هاي  بين راستاي حركت ذره با راستاي خط پس زاوية .امتداد محور آن است
0sinميدان صفر است و در نتيجه   پس نيروي مغناطيسـي بـه   . شود مي

    .  شود ذره وارد نمي
0 0sin

F qvBsin F
    

  )101تا  99و  90، 89هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (
 ----------------------------------------------   

  )غلامرضا محبي(    » 2« ةگزين - 123
  . كنيم صورت زير محاسبه مي ابتدا مقاومت معادل را به

  
1 2
1 2

5 5 2 55 5eq
R R

R /
R R

 
   

 
  

   :برابر است با كل جريان عبوري از مدار
25 102 5eq

V
I A

R /
    

موازي با هـم مسـاوي اسـت     هاي معادل در شاخهكه مقاومت  با توجه به اين

10بنابراين جريـان در هـر شـاخه نصـف ايـن مقـدار يعنـي         52I A   

  : توان نوشت در اين صورت مي. باشد مي

  
2 5 3 5 5A B A BV V V V V         

  )77تا  70هاي  صفحه -يكيجريان الكتر -2فيزيك (  

  )مهدي براتي(    » 4« ةگزين - 124
2 2 04 10 4 50 10 90F I Bsin B sin          

2 22 10 2 10B T G       
بردارهاي نيرو و ميدان مغناطيسـي همـواره بـر هـم     دست راست  قاعدةطبق 

  . رعايت شده است مورداين  4و  2هاي  عمود بوده كه فقط در گزينه
  )93 تا 91ي ها صفحه -مغناطيس -2فيزيك (  

 ----------------------------------------------   
  )مهدي براتي(    » 2« ةگزين - 125

600دور   252 2 3 4
L

N
R

 
  

  

7 40
2

4 3 10 25 4 15 10 152 2 4 10
NI

B T G
R ( )





    

   
 

  

  )99تا  97هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (  
 ----------------------------------------------   

  )يفرشيد رسول(    » 1« ةگزين - 126
0 0 0 0 0

1 1 153 90 90 53 37           
0 0 0 0 0 0

2 253 16 37 90 37 53          
2 1BA (cos ) BA(cos cos )( )         

4 0 0

2
0 5 20 20 10 53 37

2 10 0 6 0 8
/ ( )(cos cos )

( / / )





      

   
  

34 10 4Wb mWb        
  

  
   . استعبوري علامت منفي نشان دهندة كاهش شار مغناطيسي 

)شار مغناطيسي  رابطةدر : توجه BAcos )   ،  زاويـة بـين   ، زاويـة
خطوط ميدان مغناطيسي و بردار عمود بر سطح حلقـه اسـت نـه زاويـة بـين      

  .خطوط ميدان و سطح حلقه
  )113تا  111هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك (  

 ----------------------------------------------   
  )مهدي براتي(    » 4« ةگزين - 127

2 2 2
0

3 91
A A

B B

L NAN
L ( ) ( )

L N
     


  

1
92 2 2
2

1 1 2 4
2 9 1 9

B

A

B

A

L

LB B B
I

A A A
I

U L I
U LI ( ) ( )

U L I




        

  )121تا  118هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك (  
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  18:   صفحه  رياضي يازدهمصاصي اخت     »97 ارديبهشت 21آزمون «پاسخ تشريحي 

  )عقيل اسكندري(     »2« ةگزين - 128
اي بسيار طويـل، يـك لايـه و     صورت سيملوله  را به Dاگر سيمي به ضخامت 

  :فشرده تبديل كنيم

  
7 3

3
4 10 40 10

5 10
NI NI I

B
ND D

 


    

    


 


  

732 10B T    
  )100 و 99هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (

 ----------------------------------------------   

  )يمهدي برات(     »2« ةگزين - 129
  . شوند صورت كسينوسي هستند، حذف مي كه به) 4(و  )3(هاي  گزينه

32 8 8 10
2 50 0 04 0 018 50 4

m
m

I A mAI I sin t
T T

T / s / sI sin t T

        
        

  

بزرگـي  در نتيجـه  آمپـر اسـت و    برحسب ميلـي Iنمودار در كه  دقت كنيد

38برابر با بيشينه جريان  10 شود آمپر مي ميلي .  
  )125تا  123هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك (  

 ----------------------------------------------   

  )مهدي براتي(     »1« ةگزين - 130

2دور   2 2 2
1 1

330 51220 34
V N N

N
V N

      

2دور  1 51 34 17N N     
  )127و  126هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك (  

 ----------------------------------------------   

  )كتاب آبي(     »3« ةگزين - 131
، ولتـاژ را  (B) اي افزاينـده ه ها، مبدل قبل از انتقال توان الكتريكي از نيروگاه

 هاي كاهنـده  دهند و در انتهاي مسير، مبدل كيلوولت افزايش مي 400تا حد 
(A)،  دهند ولتاژ را كاهش مي.   

  )127و  126هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك (   
 ------------------------------- ---------------   

  )كتاب آبي(     »1« ةگزين - 132
سيم راسـت، در  جريان دست راست، ميدان مغناطيسي حاصل از  قاعدةطبق 

  . سو است محل حلقه، درون

  
Bكه جريان القايي در حلقه ساعتگرد باشد، طبق قانون لنـز بايـد    براي اين


 

سو ايجاد كنـد و بـا    حلقه ميدان دروندر حال كاهش باشد، تا جريان القايي 
Bكاهش 


Bكه  حال براي اين. مخالفت كند 


در حال كاهش باشد، يا بايد  

  . در حال كاهش باشد Iحلقه از سيم دور شود و يا جريان 
  )118و  117، 98تا  94هاي  صفحه -سيالقاي الكترومغناطي -2فيزيك (  

 ----------------------------------------------   
  )كتاب آبي(     »4« ةگزين - 133

ــراي دو لحظــة دلخــواه   ــه 2tو  1tطبــق فــرض ســوال ب صــورت   شــار ب
1 15t   2و 25t  طبق قانون القاي الكترومغناطيسـي فـاراده   . است

  :داريم

2 1 2 1
2 1 2 1

5 5 5| | | t t || |
| | N N N N(V)

t t t t t

  
    

  
 

 ـعـدد ثـابتي اسـت،     Nو دو لحظة دلخـواه هسـتند    2tو  1tچون  ابراين بن
 مقـداري ثابـت   همواره پيچ  سيمسر القايي در دو  توان گفت نيروي محركة مي

   .است
  )115تا  113هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك (  

 ----------------------------------------------   
  )كتاب آبي(     »2« ةگزين - 134

1چون  2    و  )سـاعتگرد (كنـد   جهت جريان را تعيين مي 1است، باتري
   :داريم

1 2 20 8
2 3 1 5 1 5I I

R r ( ) ( / / )

   
  
     

   

12 1 58I / A     

  : آوريم دست مي اهمي را به 2مقاومت در تريكي مصرفي اكنون توان الك
2 22 2

2 2 1 5 2 1 5 4 5R
I / A

P R I P / / W
 


     

  )70تا  67اي ه صفحه -جريان الكتريكي -2فيزيك (  
 ----------------------------------------------   

  )كتاب آبي(     »3« ةزينگ - 135
دقت كنيد چـون مقاومـت   . كنيم را حساب مي سيملولهابتدا جريان عبوري از 

اتصال كوتاه شده و از مدار حذف  2Rناچيز است، دو سر مقاومت  سيملوله
   .شود مي

1
12 1 12 25 5 1

V,r
I I A

R r R

    
   

   
 

0اكنون با استفاده از رابطة 
N

B I 


بزرگـي ميـدان مغناطيسـي درون     ،
   :آوريم دست مي را به سيملوله
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  19:   صفحه  رياضي يازدهمصاصي اخت     »97 ارديبهشت 21آزمون «پاسخ تشريحي 

2 0 1
0 500

I A, / m
N

N
B I

 


  


 

7 50012 10 20 1B
/

     

312 10B T   
41 10 3 412 10 10 120T G

B G B G
      

  )101تا  99 و 77تا  70 يها صفحه - تركيبي -2فيزيك (  
 ------------------------ ----------------------   

  )كتاب آبي(     »3« ةگزين - 136
0است،  3Aوله اي كه جريان گذرنده از سيمل لحظهدر   انرژي ژول /027

  :بنابراين. در آن ذخيره شده است

2 21 10 027 32 2U LI / L     

0 006 6L / H mH   

  )122و  121هاي  صفحه -لقاي الكترومغناطيسيا -2فيزيك (  
 ----------------------------------------------   

  )كتاب آبي(     »1« ةگزين - 137

 وله از رابطةلضريب القاوري سيم
2N

L A  
 اگر . آيد دست مي  به 

ضـريب القـاوري    كنـيم، رابطـة  در رابطه ضرب و تقسـيم  را ) ولهطول سيمل(
   .آوريم دست مي  صورت زير به وله را بهلسيم

2 2N N
L ( ) .A L ( ) .V     

 
 

2 2B B A B

A A B A

L N V
( ) ( )

L N V
   




 

2 1 3000
1 0 01 150

A B A A

B B

V V , m , N
cm / m , N

  
  




 

2 2150 1
3000 0 01 2

B B

A B

L V
( ) ( )

L / V
   

2150 1 25
30 2 2

B

A

L
( )

L
     

  )120و  119هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك (   
 ----------------------------------------------   

  )كتاب آبي(     »1« ةگزين - 138
آهنربـا نزديـك    Sهنگامي كه حلقـه بـه قطـب    : 1وضعيت 

يابد، براساس قانون لنز  شود شار عبوري از حلقه افزايش مي مي
 ـ   جريان القايي در حلقه در جهتي ايجـاد مـي   دان شـود كـه مي

مغناطيسي عبوري از آن با ميدان مغناطيسـي آهنربـا مخالفـت    
رو  ان، مانند شـكل روبـه  جهت جري 1كند بنابراين در وضعيت 

  . است Bبه  Aخواهد شد كه در آن جهت جريان از 

آهنربا، شار  Nهنگام خارج شدن حلقه از قطب : 2وضعيت 
مغناطيسي عبوري از حلقـه بـه دليـل كـاهش انـدازه ميـدان       

يابد، بنابراين جريان القايي در حلقه در  مغناطيسي كاهش مي
آيد كه ميدان حاصل از آن با ميدان اصلي  جهتي به وجود مي

. جهت گردد و بنابر قانون لنز از كاهش آن جلوگيري كند هم
مقابـل  جهـت جريـان، ماننـد شـكل      2ت بنابراين در وضـعي 

  . است Aبه  Bخواهد شدكه در آن جهت جريان از 
  )118و  117هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك (   

 ----------------------------------------------   

  )كتاب آبي(     »4« ةگزين - 139
دست آوريم؛ براي ايـن كـار از    ناچاريم معادلة جريان را به   حل مسئلهبراي 

2معادلة كلي جريان يعني
mI I sin( t)

T


   گيـريم، بـه ايـن     كمـك مـي

  :صورت

  
2 0 022

22 2 1000 02

mI A ,T / s
mI I sin( t)

T

I sin( t) sin( t)
/

 
 


  

  

100كه بزرگي جريان بيشينه شود بايد براي اين 1sin( t)    در . گـردد

2اوية فوقاين صورت ز
  3يا

2
 5يا

2
  طور كلي مضـرب فـردي    به.  …يا

2از 
 2يا 1 2( n )


 بنابراين داريم. خواهد بود:    

1 1100 2 1 2 200
n

t ( n ) t s


      

3، لحظات ديگـر nدر  …و  3، 2يگزيني اعداد دقت كنيد با جا
200،5

و  200

  .آيد دست مي به ثانيه  …
اي خاص، كـافي اسـت آن لحظـه را در معادلـة      براي يافتن جريان در لحظه

   :جريان جايگزين كنيم

  

1
6001 2 100600

12 100 2 1600 6

t s
t s I sin( t )

I sin( ) sin A


    


   

 

  )125تا  122هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك (
 ----------------------------------------------   

  )كتاب آبي(     »1« ةگزين - 140
4mتـوان دريافـت    به كمك معادلة نيروي محركة مولـد مـي   V   كـه ،

  :، بنابراين داريمشود اوليه اعمال مي ةبيشينة ولتاژي است كه به دو سر پيچ
2 1 118 12 42 2 2

1 1
2

18
4 12

6

N ,N , V VV N V

V N

V V

    

 
   

  )127 تا 122هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك (  

 دور
 دور

 دور

www.Darsyad.ir

w
w

w
.D

ar
sY

ad
.ir

www.Darsyad.ir

w
w

w
.D

ar
sY

ad
.ir



Dar
sY

ad
.ir

 

  
  

  

  20:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »97 ارديبهشت 21آزمون «پاسخ تشريحي 

 )2( شيمي   

  )زواره محمد عظيميان(  »1« ةگزين -141

33 3 3
3

168 417
mol NH

? mol NH g NH mol NH
g NH

    

3
14 0 013300NH

mol
R / mol . s

s
   

  )88 تا 84هاي  هصفح - در پي غذاي سالم - 2شيمي ( 

----------------------------------------------     

  )كيش مرتضي خوش(  »2« ةگزين -142

و همچنين بـا سـاييدن قـرص     بافزايش مقدار قرص جوشان و دماي آبا 

جوشان، سرعت واكنش افزايش يافته و در نتيجه، سـرعت انحـلال قـرص    

در يابد، بنابراين ترتيب سرعت انحلال قرص جوشـان   جوشان افزايش مي

Aبه صورت آب  B C  باشد مي .  

  )80و  79 هاي هصفح - در پي غذاي سالم - 2شيمي ( 

----------------------------------------------     

  )كوكنده حسن رحمتي(  »3« ةگزين - 143

بينـي تجزيـه    پذيرند و توسط جانـداران ذره  زيست تخريب سبزپليمرهاي 

  . شوند مي

  )119و  118 هاي هصفح - ناپذير پايان نيازيپوشاك  - 2شيمي ( 

  )عارفه ذوالفعلي(  »1« ةگزين -144

A ،2HOدر تهيـة مـادة    الكل مـورد اسـتفاده   CH OH    اسـت و

ــة    ــتفاده در تهيـ ــورد اسـ ــيد مـ ــيليك اسـ ــيكربوكسـ ــد پلـ  ،B آميـ

   . باشد مي  

  )115 تا 113هاي  هصفح - ناپذير پايان نيازيپوشاك  - 2شيمي ( 

----------------------------------------------     

  ) محمدرضا وسگري(  »1« ةگزين -145

  : باشد به ترتيب زير مي ،آمين و اسيد سازنده

                ،      

   1166 46 120: g . mol   تفاوت جرم مولي  

  )115و  114 هاي هصفح - ناپذير پايان نيازيپوشاك  - 2شيمي ( 

----------------------------------------------     

  )ق درتوميانصاد(  »2« ةگزين -146

  . خوش آناناس است اتيل بوتانوات عامل بو و مزة

  : كافت آب
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  21:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »97 ارديبهشت 21آزمون «پاسخ تشريحي 

، اتـانول  كافت استر موجود در انگور نيز اتيل هپتانوات است كه پس از آب

  . كند توليد مييك اسيد و هپتانوئ

  )116و  113 تا 110، 108هاي  هصفح - ناپذير پايان نيازيپوشاك  - 2شيمي ( 

----------------------------------------------     

  )مهدي محمدي(  »4« ةگزين -147

هـاي   گزينـه رد ( يك مول مـاده سوختن كامل به گرماي مبادله شده، طي 

   . گويند در اكسيژن كافي، آنتالپي سوختن آن ماده مي) »3«و  »1«

)025در دماي اتاق  C)  2حالت فيزيكيH O، مايع است .  

  )70 تا 68هاي  هصفح - در پي غذاي سالم - 2شيمي (

----------------------------------------------     

  )نژاد ايمان حسين(  »2« ةگزين - 148

بايسـتي داراي   ،از آنجا كه مولكول مورد نظر يك آلدهيد آروماتيك است

  . حلقة بنزني باشد، بنابراين ساختارهاي زير براي آن محتمل است

       

  )68تا  66هاي  هصفح - در پي غذاي سالم - 2شيمي ( 

----------------------------------------------     

  )كوكنده حسن رحمتي(  »4« ةگزين -149

 ايـن . باشد كـه در انگـور وجـود دارد    تركيب داده شده اتيل هپتانوات مي

  . آيد يك اسيد به دست ميتركيب از واكنش اتانول و هپتانوئ

دو تركيـب  مـولي  تفـاوت جـرم   . ر موز تركيب پنتيل اتانوات وجود داردد

  . باشد ميبر مول گرم  28برابر با 

  )113 و 112هاي  هصفح - ناپذير پايان نيازيپوشاك  - 2شيمي ( 

  )عارفه ذوالفعلي(  »1« ةگزين -150

نه كربن و اكسيژني كه با پيوند يگاهاي هيدروكربني، با  گروه: »1«گزينة 

  . دنپيوند دار ه عاملي متصل است،به كربن گرو

  
  

     :                                                                   »2«گزينة 

  

  . بوي خوش گل ياسمن به دليل وجود نوعي استر است: »3«گزينة 

اكسـيژن و اسـتيك اسـيد    اتـم   2داراي  گروه عاملي اسـتري : »4«گزينة 

3(CH COOH)  كربن استاتم  2نيز داراي            .  

  )109تا  107هاي  هصفح - ناپذير پايان نيازيپوشاك  - 2شيمي ( 

----------------------------------------------     

  )زواره رسول عابديني(  »4« ةگزين -151

اسيد يـا   يكمتانوئ( HCOOHاسيدها  كربوكسيليك اولين عضو خانوادة

2با قرار گرفتن گـروه اتيـل   . است) رميك اسيدوف 5( C H )    بـه جـاي

3بـه اسـتر    ، اين تركيبهاي هيدروژن اتم 2 2 3CH CH COOCH CH 

5شود كه فرمول مولكولي آن  تبديل مي 10 2C H O است .  

  )109و  108اي ه هصفح - ناپذير پوشاك نيازي پايان - 2شيمي (

----------------------------------------------     

  )عليمحمدي موسي خياط(  »4« ةگزين -152

  . صحيح استكتاب درسي،  105طبق شكل صفحة : »ت«عبارت 

  : ها عبارتتشريح ساير 

گازي به پليمر جامد حجم به طور آشكار  هايبه دليل تبديل مونومر ) الف

  . يابد كاهش مي
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  22:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »97 ارديبهشت 21آزمون «پاسخ تشريحي 

 هابايد در تعداد مونومريك مونومر ناپيوندي  هاي جفت الكترون شمار )ب

)12. ضرب شود n)  

  . شود هاي آلي حل نمي تفلون در حلال) پ

  )105ة صفح - ناپذير پايان نيازيپوشاك  - 2شيمي ( 

----------------------------------------------     

  )صادق درتوميان(  »1« ةگزين -153

  : ها تشريح ساير گزينه

اخت ظروف يكبـار مصـرف كـاربرد دارد و    پلي استيرن در س: »2«گزينة 

   . جفت الكترون پيوندي است 20داراي 

  . تفلون در ساخت نخ دندان كاربرد دارد: »3«گزينة 

رهاي شركت كننده در يك واكـنش  تعيين تعداد دقيق مونوم: »4«گزينة 

  . ممكن نيستپليمري شدن 

  )104و  103هاي  هصفح - ناپذير پايان نيازيپوشاك  - 2شيمي ( 

----------------------------------------------     

  )نظر حامد پويان(  »1« ةگزين -154

هـاي   يدروژني با مولكولتوانايي تشكيل پيوند همولكول هر دو : »1«گزينة 

  . ا آب را دارنديكديگر و ب

تــر از  قــوي (II)هــاي  ولولكــمبــين دروالســي  نيــروي وان: »2«گزينــة 

  . باشد زيرا زنجير هيدروكربني در آن بلندتر مي ،دباش مي (I)هاي مولكول

را تشـكيل   هـا  مولكولاين گروه عاملي هيدروكسيل بخش قطبي : »3«گزينة 

  . دهد مي

هـاي   تـر از آلكـان   بـيش در آب  (II)مولكول پذيري  انحلال: »4«گزينة 

  . راست زنجير است

  )111 تا 109هاي  هصفح - ناپذير پايان نيازيپوشاك  - 2شيمي ( 

  )ملكان منصور سليماني(  »3« ةگزين - 155

  سوال صورت استر موجود در  الكل سازندة پلي

  

اسـت،  اسـيد  بوده و كربوكسيليك اسيد سازندة اتيل متـانوات، متانوئيـك   

  : اين داريمبنابر

  

  

  )114و  113هاي  هصفح - ناپذير پايان نيازيپوشاك  - 2شيمي ( 

----------------------------------------------     

  )زواره رسول عابديني(  »4« ةگزين -156

2آميد  كافت هر مول پلي براي آب 1( n ) مول آب لازم است .  

  

  

2شــدن  يرحاصــل از پليمـ ـ آميــد پلــي 2 2 2H N (CH ) NH   و

2 2HOOC (CH ) COOH  به صورت زير است :  

  

142 g

mol
  جرم مولي واحد تكرارشونده  

284000 2000142n     جرم مولي مونومر
رجرم مولي پليم
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  23:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »97 ارديبهشت 21آزمون «پاسخ تشريحي 

22 1 2 2000 1 3999n ( ) mol H O     تعداد مولكول آب  

2 22 2 2
2 2

18 13999 721 1000
g H O kg H O

?kg H O mol H O kg H O
mol H O g H O

     

  )117و  115، 114هاي  هصفح - ناپذير پايان ازينيپوشاك  - 2شيمي ( 

----------------------------------------------     

  )زواره محمد عظيميان(  »1« ةگزين - 157

فاقـد پيونـد   پليمرهـايي ماننـد سـلولز و نشاسـته      پار تك –ادرست ن) الف

  . دوگانه هستند

  درست ) ب

  درست ) پ

  : ها دة آنبا توجه به مونومرهاي سازن –درست ) ت

                                         

1
1

1
3

26 26 15 11
15

CN g.mol
X g .mol

CH g.mol






    


  

  )104تا  102هاي  هصفح - ناپذير پايان نيازيپوشاك  - 2شيمي (

----------------------------------------------     

  )محمدرضا وسگري(  »4« ةگزين -158

3 2 2 22CaCO HCl CaCl CO H O     

molاكسيد را به  دي كربنگاز  توليدمتوسط سرعت 

s
  : كنيم تبديل مي 

2
2 2

2
0 11 1 0 002544CO

/ g CO mol CO mol
R /

s g CO s
    

چـون   ،برابـر اسـت   2COبا سـرعت توليـد    3CaCOسرعت مصرف 

  . برابر استدر معادلة موازنه شده،  ها  ضريب استوكيومتري آن

33 3 3
3

150 0 5100
mol CaCO

?mol CaCO g CaCO / mol CaCO
g CaCO

    

3
0 50 0025 200CaCO

n /
R / t s

t t


     
 

  

  )88 تا 84هاي  هصفح - در پي غذاي سالم - 2شيمي ( 

----------------------------------------------     

  )عارفه ذوالفعلي(  »3« ةگزين - 159

) آ(كربن دوگانه و ويتامين  –يك پيوند كربن ) ث(ويتامين  :درست) الف

  . دارد وكسيلهيدريك گروه عاملي 

حلقـة   2) دي(كربني ولي ويتـامين   6يك حلقة ) آ(ويتامين  :نادرست) ب

  . داردكربني  6

داراي گـروه عـاملي اسـتري    ) ث(ويتـامين   ،برخلاف منتول :نادرست) پ

  . است

  )111ة صفح - ناپذير پايان نيازيپوشاك  - 2شيمي ( 

----------------------------------------------     

  )نژاد محمد فلاح(  »4« ةنگزي - 160

به صـورت زيـر   » 4«صورت صحيح معادلة واكنش مطرح شده در گزينة 

  : است

3 1173 3NH (g) kJ N(g) H(g)    

Nچرا كه در اين واكنش سه پيوند  H شكند مي .  

  )66و  65هاي  هصفح - در پي غذاي سالم - 2شيمي ( 
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  24: هصفح  رياضياختصاصي يازدهم   »97 ارديبهشت 21آزمون «پاسخ تشريحي         
  

   شناسيزمين 
  

 )اسحاقيانروزبه (  »3«گزينة  -161

هرچقـدر  . هـا بسـتگي دارد  هاي ريزدانه به ميـزان رطوبـت آن  پايداري خاك

  .شودها كمتر ميپايداري آن ،هاي ريزدانه بيشتر باشدرطوبت خاك

   رس و لاي: هاي ريزدانهخاك

   ماسه و شن: هاي درشت دانهخاك

 ) 80صفحة هاي مهندسي،  شناسي و سازه زمينشناسي،  نزمي( 

----------------------------------------------  

 )پور نجفسميرا (  »3«گزينة  -162

سـيمي   حائـل، اسـتفاده از تورهـاي    هايديوارايجاد امروزه با اقداماتي مانند 

 كـوبي، ميخآب اضافي، ايجاد پوشش گياهي و  ، زهكشي براي تخلية)گابيون(

    . كنند ها را پايدار مي دامنه

 ) 78صفحة هاي مهندسي،  شناسي و سازه زمينشناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )بهزاد سلطاني(  »1«گزينة  - 163

عوارض كمبود . خوني و حتي مرگ شودتواند باعث كم زيادي مقدار روي مي

  .   يستم ايمني بدن استشامل كوتاهي قد و اختلال در س ،روي

 ) 96صفحة شناسي و سلامت،  زمينشناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )بهزاد سلطاني(  »3«گزينة  -164

  .شوداين بيماري باعث تغيير شكل و نرمي استخوان در زنان مسن مي

  ) 93صفحة شناسي و سلامت،  زمينشناسي،  زمين(

  

 )هزاد سلطانيب(  »3«گزينة  -165

آن با دور شدن لرزه در تمام نقاط زمين يكسان است، اما شدت بزرگي زمين

    . يابد لرزه كاهش مياز مركز سطحي زمين

  ) 111صفحة پويايي زمين، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )روزبه اسحاقيان(  »4«گزينة  -166

. شـوند نگارها ثبت ميآخرين امواجي هستند كه توسط لرزه) R(امواج ريلي 

  .حركت اين امواج، شبيه امواج دريا است

 ) 108و  107 هايصفحهپويايي زمين، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )روزبه اسحاقيان(  »1«گزينة  -167

و ) لاوا يا گـدازه (، مايع )فرات(ها به صورت جامد مواد خارج شده از آتشفشان

  .هستند) فومرول(بخارهاي آتشفشاني 

 ) 114صفحة پويايي زمين، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )بهزاد سلطاني(  »3«گزينة  - 168

هاي رسوبي، آذرين و دگرگوني از پركامبرين تـا   در پهنة ايران مركزي سنگ

  .   ندسنوزوييك وجود دار

 ) 126صفحة شناسي ايران،  زمينشناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )پور سميرا نجف(  »2«گزينة  -169

  .هاي سنگ آهك قرار دارندذخاير نفت ايران به طور عمده در لايه

 ) 132صفحة شناسي ايران،  زمينشناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )پور سميرا نجف(  »1«گزينة  -170

سـرب و روي   تـوان معـدن  سيرجان مـي  –از منابع اقتصادي پهنة سنندج   

تـوان بـه معـادني ماننـد آهـن      ايرانكوه و از منابع اقتصادي ايران مركزي مي

  .چغارت و روي مهدي آباد اشاره كرد

 ) 126صفحة شناسي ايران،  زمينشناسي،  زمين( 
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